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Με την «βούλα» του ΣτΕ αναγνωρίζονται 
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Η Οργανωτική Επιτροπή του 
Imathia Quality

σας περιμένει στις δράσεις
Ημαθιώτικης Γαστρονομίας, Τουρισμού
και Πολιτισμού στο Περίπτερο 16 της

88ης ΔΕΘ.

ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Σάββατο & Κυριακή: 10:00 – 22:00  

Καθημερινές: 16:00 – 22:00  
 



Aγιασμός στο 9ο δημοτικό,
αλλά το προβληματικό 

στέγαστρο ακόμη στη θέση του!

Αν και σήμερα είναι ο αγιασμός και η έναρξη της σχολικής περιόδου, δυστυχώς για μια ακόμη χρονιά θα πρέπει να 
επισημάνουμε σοβαρές παραλείψεις που απαιτούν παρεμβάσεις. Το προβληματικό και επικίνδυνο στέγαστρο (πάνω από 
τις βρύσες) στο 9ο δημοτικό Βέροιας ο λόγος, από γονείς παιδιών του σχολείου. Η αρμόδια υπηρεσία του δήμου πιστο-
ποιεί την επικινδυνότητα και εισηγείται εδώ και μήνες την απομάκρυνσή του, κάτι που ωστόσο δεν έγινε λόγω φόρτου 
εργασίας.

Η γονέας Natassa Gourgourini αναφέρει σε ανάρτησή της:
«9ο δημοτικό σχολείο Βέροιας, από τον 4/2024 υπάρχει πρωτοκολλημένη απάντηση σε αίτημα της διευθύντριας για 

επικίνδυνο κτίσμα (στέγαστρο πάνω από βρύσες)εντός αύλειου χώρου, την οποία απάντηση υπογράφει αρμόδια μηχανι-
κός του δήμου και πιστοποιεί και την επικινδυνότητα αναφέροντας μάλιστα ότι το εν λόγω κτίσμα πρέπει να απομακρυνθεί 
εντός 30ημερου.Οχι μόνο δεν απομακρύνθηκε αλλά έδωσαν λύση, περιφράζοντάς το με κάγκελα κ απαγορεύοντας την 
πρόσβαση των παιδιών στο νερό, σε ένα σχολείο με 4 αυλές σε εκείνη στην πλευρά. Και τα κάγκελα που τοποθέτησαν έ-
γινε το νέο παιχνίδι των παιδιών. Η απάντηση του Δήμου την προηγούμενη Παρασκευή και σήμερα(προχθές) είναι ότι δεν 
το έκαναν ακόμα γιατί είχαν πολλή δουλειά, ενώ άλλος αρμόδιος του δήμου, ότι είναι εξαιρετικά δύσκολο να απομακρυνθεί 
διότι ακριβώς από πάνω υπάρχουν πλατάνια, τα οποία πρέπει να απομακρυνθούν. Το καλοκαίρι δεν έκαναν τίποτα, αλλά 
κατάφεραν τη βδομάδα του 15 Αυγούστου μέσα σε δύο μέρες να καθαρίσουν το δρόμο προς την Παναγία Σουμελά, ώστε 
να «θαυμάσουν» τα έργα τους οι επισκέπτες. Την Τετάρτη αρχίζουν τα σχολεία και αφού δεν μπορούμε να αλλάξουμε χώ-
ρα, σταυρώνουμε τα παιδιά μας κ ευχόμαστε να μην σπάσει κανένα κλαδί από τα πλατάνια να τα πλακώσει, να μην πέσει 
το στέγαστρο που έχει σαπίσει και να μη χρειαστεί να θελήσουν νερό για κάποιο σοβαρό λόγο, αν βρίσκονται στις συγκε-
κριμένες αυλές. Πριν προχωρήσω στη δημοσίευση είχα ήδη μιλήσει με τις αρμόδιες υπηρεσίες του δήμου και ενημερώσει 
σχετικά και τον «άρχοντα» της πόλης μου».

Χωρίς εισοδηματικά κριτήρια το επερχόμενο 
«Εξοικονομώ 2024»

Στα σκαριά βρίσκονται από το υπουργείο Περιβάλλοντος 
και Ενέργειας νέα προγράμματα  ενεργειακής αναβάθμισης 
και εξοικονόμησης  που αναμένεται να ξεκινήσουν το αμέσως 
επόμενο χρονικό διάστημα. Σύμφωνα με την παρουσίαση 
της Υφυπουργού, σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο 
περίπτερο του ΥΠΕΝ στη ΔΕΘ, μεταξύ άλλων το αμέσως επό-
μενο χρονικό διάστημα πρόκειται να ξεκινήσει το «Εξοικονομώ 
2024» που θα αφορά το σύνολο των νοικοκυριών, χωρίς ει-
σοδηματικά κριτήρια. Ο προϋπολογισμός του θα ανέλθει στα 
110 εκατ. ευρώ, ενώ στις ράγες βρίσκεται και το «Εξοικονομώ 
2024 για ευάλωτα νοικοκυριά», δηλαδή για νοικοκυριά με α-
τομικό εισόδημα έως 5.000 ευρώ ή οικογενειακό εισόδημα έως 
10.000 ευρώ. Ο συνολικός προϋπολογισμός θα ανέλθει σε 125 
εκατ. ευρώ, από τα οποία 50 εκατ. ευρώ από αυτά αποκλειστι-

κά για ευάλωτα νοικοκυριά της Θεσσαλίας που επλήγησαν από τις πλημμύρες και τα σπίτια τους έχουν χαρακτηριστεί ως 
κίτρινα. Σε τροχιά εκκίνησης βρίσκεται επίσης και το νέο «Αλλάζω θερμοσίφωνα», με προϋπολογισμό 110 εκατ. ευρώ, 
στο οποίο θα δοθεί προτεραιότητα στους επιλαχόντες του πρώτου προγράμματος. Επίσης, θα «τρέξει» το επόμενο διά-
στημα ένα πρόγραμμα επιδότησης επιδότησης αντλιών θερμότητας, για την αντικατάσταση του υφιστάμενου συστήματος 
θέρμανσης. Ο συνολικός προϋπολογισμός ανέρχεται σε 60 εκατ. ευρώ.

Παράλληλα, από το ΥΠΕΝ σχεδιάζεται ένα πρόγραμμα για την ενεργειακή αναβάθμιση σχολικών κτιρίων και μία δρά-
ση για τη βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης ορεινών τουριστικών καταλυμάτων.

Από προγράμματα καλά πάμε, από ταχύτητες υλοποίησης και γραφειοκρατικά δεν παμε και τόσο καλά…
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ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
Θεοδώρας οσίας,

Ευφροσύνου μαγείρου, Ευανθίας

Με την «βούλα» του ΣτΕ 
αναγνωρίζονται τα μόρια 
των εκπαιδευτικών με 

προϋπηρεσία στον ιδιωτικό 
τομέα για την πρόσληψη

στο δημόσιο σχολείο
Με μια σειρά αποφάσεων (1251-1254/2024) το Συμβούλιο 

της Επικρατείας(ΣτΕ) έκρινε ότι είναι αντισυνταγματική η μη ανα-
γνώριση της προϋπηρεσίας κάποιου εκπαιδευτικού σε ιδιωτικό 
σχολείο για την πρόσληψή του στη δημόσια εκπαίδευση. Κάτι τέ-
τοιο αλλάζει τα δεδομένα στον τρόπο μοριοδότησης των υποψη-
φίων εκπαιδευτικών για οργανική θέση στο δημόσιο σχολείο και 
ανοίγει πλέον ο δρόμος για την αναγνώριση της προϋπηρεσίας 
όσων εκπαιδευτικών εργάστηκαν σε ιδιωτικά σχολεία για την 
πρόσληψή τους στη δημόσια εκπαίδευση. Ειδικότερα, η Ολομέ-
λεια του Ανωτάτου Ακυρωτικού Δικαστηρίου, έκρινε ότι είναι « α-
ντίθετη με τις συνταγματικές αρχές της ισότητας και αξιοκρατίας, 
η διάταξη νόμου με την οποία δεν υπολογίζεται η προϋπηρεσία 
στην ιδιωτική εκπαίδευση κατά την διαδικασία μοριοδότησης για 
την πρόσληψη εκπαιδευτικών στα δημόσια σχολεία».

Η απόφαση του ΣτΕ έχει ως αποτέλεσμα την ακύρωση δυο 
προκηρύξεων πρόσληψης εκπαιδευτικών κατά το σκέλος που 
αφορούσε τη μη προσμέτρηση προϋπηρεσίας.
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Ενημέρωση της ΕΛ.ΑΣ για την οδική ασφάλεια,
σήμερα σε σχολεία της Κεντρικής Μακεδονίας

Σήμερα το πρωί με την έναρξη της 
νέας σχολικής χρονιάς, αστυνομικοί θα 
μοιράσουν ενημερωτικά φυλλάδια κυκλο-
φοριακής αγωγής και οδικής ασφάλειας 
σε μαθητές και γονείς, κατά την προσέ-
λευση τους στα σχολικά συγκροτήματα 
σε Ημαθία, Κιλκίς, Πέλλα, Πιερία, Σέρρες 
και Χαλκιδική.

Στην Ημαθία η διανομή των ενημερω-
τικών φυλλαδίων θα γίνει στα σχολεία: 7ο 
και 12ο Δημοτικό Σχολείο Βέροιας,  4ο 
Δημοτικό Σχολείο Νάουσας και 3ο και 7ο 
Δημοτικό Σχολείο Αλεξάνδρειας.

τα 
λαϊ

κά 
μας

Χτύπησε 
και στη Βέροια 

χθες βράδυ το 112 
για να μας ειδοποιήσει 
για επικίνδυνα καιρικά 

φαινόμενα, πλην όμως τα 
φαινόμενα δεν προέκυψαν. 

Και δεν είναι η πρώτη φορά 
που το παρατηρήσαμε… 
Ωστόσο ας έχουμε το νου 
μας, μη την πατήσουμε 

κάποια στιγμή
σαν τον ψεύτη 

βοσκό!



Το πρώτο κουδούνι της νέας σχολικής χρονιάς, χτυπά-
ει σήμερα Τετάρτη 11 Σεπτεμβρίου, το πρωί, στα σχολεία 
ανοίγουν με τον καθιερωμένο αγιασμό ενώ αμέσως μετά 
την τελετή οι μαθητές θα πάνε στις τάξεις τους και θα 
παραλάβουν τα βιβλία της νέας χρονιάς, η οποία φέρνει 
και μια σειρά αλλαγών. Μεταξύ άλλων, μία από τις πιο 
σημαντικές αλλαγές που έρχεται, σχετίζεται με τα κινητά, 
καθώς απαγορεύεται η εμφανής κατοχή και χρήση του 
κινητού στο σχολείο, διαφορετικά προβλέπεται  η ποινή 
της μιας μέρας αποβολή ενώ άπαξ και βιντεοσκοπηθεί ένα 
παιδί σε μια πολύ ευαίσθητη στιγμή του, αυτός ο οποίος 
βιντεοσκοπεί το πρόσωπο, μαθητής ή μαθήτρια, θα αλλά-
ζει σχολείο.

Έναρξη με έντονες διαμαρτυρίες
 για τις συγχωνεύσεις

Ωστόσο η σχολική χρονιά ξεκινάει και με έντονες δια-
μαρτυρίες μαθητών και εκπαιδευτικών. Οι μαθητές αναφέ-
ρονται  στις χιλιάδες  συγχωνεύσεις τμημάτων σε όλη τη 
χώρα, που θα αριθμούν πάνω από 25 - 28 άτομα.

Διαμαρτυρία εκπαιδευτικών 
1ου Γυμνασίου Βέροιας

Ο σύλλογος εκπαιδευτικών του Φιλιππειου 1ου Γυ-
μνασίου Βέροιας με απόφαση διαμαρτυρίας, εκφράζει 
ομόφωνα την αντίθεση του στην αιφνιδιαστική απόφαση 
της περιφέρειας κεντρικής Μακεδονίας για συγχώνευση 
των τμημάτων της δευτέρας γυμνασίου από 5 σε 4 και 
αναφέρεται στα προβλήματα που δημιουργεί η συγχώνευ-
ση αυτή στις αίθουσες του σχολείου που έχουν χωρητικό-
τητα μέχρι 24 μαθητές ανα τμήμα. Επισημαίνει επίσης ότι 
κάποιοι μαθητές προέρχονται από ξένη χώρα, δεν γνωρί-
ζουν επαρκώς την ελληνική γραφή και ανάγνωση και δεν 
υπάρχει η τάξη υποδομής ή ένταξης, οπότε οι εκπαιδευτι-
κοί του τμήματος αναλαμβάνουν να τους βοηθήσουν στην 
τάξη. Ωστόσο, τονίζουν, αυτό δεν είναι εφικτό σε ένα τμή-
μα με 27 μαθητές. Για αυτούς τους λόγους και κυρίως για 
την ουσία της ποιοτικής εκπαίδευσης, όπως αναφέρουν, 
ζητούν «να ανακληθεί η απόφαση συγχώνευσης η οποία 
αποβαίνει σε βάρος των παιδιών του σχολείου»

Τα εκπαιδευτικά προβλήματα καταγράφονται για ακό-
μη μια χρονιά από τη ΔΟΕ που προκηρύσσει  3ωρες 
στάσεις εργασίας για το 1ο ή 2ο 3ωρο του προγράμματος 
των σχολικών μονάδων από σήμερα Τετάρτη 11/9/2024 
μέχρι και τη Δευτέρα 30/9/2023 όπως επίσης και επιπλέον 
στάση εργασίας που καλύπτει και το ολοήμερο διευρυμέ-
νου ωραρίου (14:00 – 17:30), στο πλαίσιο της αποτροπής 
υλοποίησης της «ρύθμισης ειδικότερων και λεπτομερεια-
κών θεμάτων σχετικά με την αξιολόγηση των εκπαιδευτι-
κών και των μελών Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού 
και Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού της πρωτοβάθμιας 
και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, καθώς και τη διαδικασία 
διενέργειάς της».

Διαμαρτυρία συλλόγου Γονέων 
του 4ου Γυμνασίου Βέροιας

Την ανησυχία και την έντονη διαμαρτυρία του για την 
κατάργηση τμήματος της Β Γυμνασίου, εκφράζει το Δ.Σ. του 
συλλόγου  Γονέων και Κηδεμόνων, τονίζοντας τα εξής:

«Ως σύλλογος γονέων και κηδεμόνων του 4ου Γυμνα-
σίου Βέροιας θα θέλαμε να σας εκφράσουμε την ανησυχία 
καθώς και την έντονη διαμαρτυρία μας στην κατάργηση 
τμήματος της Β Γυμνασίου. Μια τέτοια εξέλιξη θα οδηγή-
σει σε τμήματα των 28 ατόμων. Τα μεγάλα τμήματα θα 
οδηγήσουν σε υποβάθμιση της εκπαιδευτικής διαδικασίας 
που θα δυσκολέψει την ενεργή συμμετοχή όλων των μα-
θητών καθώς και την προσπάθεια του καθηγητή να προ-
σφέρει προσωποποιημένη διδασκαλία και να επιλύσει επι-
μέρους προβλήματα. Επιπλέον η συγχώνευση τμημάτων 
και οι μετακινήσεις παιδιών θα σπάσουν τους δεσμούς και 
τις σχέσεις των μαθητών από τα προηγούμενα έτη, ενώ 
φαινόμενα εκφοβισμού καθώς και διάφορες συγκρούσεις 
θα είναι δυσκολότερο να αντιμετωπιστούν σε μια μεγαλύ-
τερη σε αριθμό τάξη.

Τα 4 τμήματα λειτουργούσαν κανονικά την περίοδο 
2023-2024 και επαρκούσαν και οι αίθουσες και οι καθηγη-
τές για τη λειτουργία τους, οπότε δεν υπάρχει κάποιο δια-
δικαστικό ζήτημα. Σαν σύλλογος ζητάμε να παραμείνουν 
ως έχουν και να μη συγχωνευτούν σε 3 τμήματα.. Εκφρά-
ζουμε την επιθυμία μας να αντιμετωπίσετε το ζήτημα με 
προτεραιότητα στην παροχή ποιοτικής εκπαίδευσης για 
τα παιδιά μας. Μετά από μια επιπλέον εγγραφή τα παιδιά 
ανέρχονται στο σύνολο των ατόμων με αριθμό 82..Ελ-
πίζουμε να εισακουστούν οι φωνές  των Γονέων και των 

παιδιών ώστε να μην μειωθούν τα τμήματα...»
Διαμαρτυρία Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων

 Σε παράσταση διαμαρτυρίας καλεί και η Ένωση Γονέ-
ων και Κηδεμόνων Δήμου Βέροιας, που αναφέρει:

«Είμαστε αντίθετοι με την προσπάθεια του Υπουργεί-
ου Παιδείας να βάλει εμπόδια στα μορφωτικά δικαιώματα 
των παιδιών μας! Καλούμε όλους τους γονείς να δεχτούμε 
το κάλεσμα των εκπαιδευτικών και να διαρτυρηθούμε μαζί 
τους. Την Πέμπτη 13:30 όλοι μαζί έξω από τα γραφεία της 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, γιατί όλοι μαζί μπορούμε 
περισσότερα. Λόγω της περικοπής τμημάτων στα σχολεία 
της Ημαθίας, καλούμε όλους τους εκπαιδευτικούς, μαθη-
τές και γονείς σε συγκέντρωση για να διεκδικήσουμε το 
δικαίωμα στην ποιοτική εκπαίδευση για όλα τα παιδιά μας. 
ΜΑΖΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ: Διατήρηση όλων των τμημάτων, 
έγκριση ολιγομελών, εξασφάλιση ποιοτικής εκπαίδευσης 
για όλα τα παιδιά».

 Αναλυτικά οι αλλαγές που έρχονται σύμφωνα με 
την ενημέρωση του Υπουργείου Υγείας, είναι:

Απαγόρευση χρήσης κινητών
Η Ελλάδα προστίθεται στη λίστα των ευρωπαϊκών 

χωρών που προχωρούν στην απαγόρευση της χρήσης 
κινητού τηλεφώνου στα σχολεία. Το μέτρο έχουν εφαρμό-
σει καθολικά η Πορτογαλία και η Ισπανία, με παραλλαγές 
εφαρμόζεται στη Γαλλία και τη Φινλανδία ενώ κοντά στη 
νομοθέτησή του βρίσκονται η Κύπρος και η Σουηδία.

Στη χώρα μας, με την εξαίρεση για λόγους υγείας, θα 
απαγορευτεί η εμφανής κατοχή και χρήση του κινητού 
καθ΄ όλη τη διάρκεια της εκπαιδευτικής διαδικασίας ενώ η 
μη συμμόρφωση των μαθητών και μαθητριών θα επιφέρει 
την επιβολή του μέτρου της μονοήμερης αποβολής.

Σε περίπτωση που ένας μαθητής ή μία μαθήτρια 
βιντεοσκοπεί /φωτογραφίζει/ μαγνητοφωνεί καθηγητές ή 
συμμαθητές του, χωρίς συναίνεση ή συγκατάθεση, η ποι-
νή του θα είναι τριήμερη αποβολή ενώ με συγκατάθεση/ 
συναίνεση θα αποβάλλεται για 1 έως 3 ημέρες. Αν η φω-
τογράφιση/βιντεοσκόπηση αφορά προσωπικά δεδομένα 
τρίτων προσώπων, τότε ο Σύλλογος Διδασκόντων υπο-
χρεούται να εφαρμόσει το παιδαγωγικό μέτρο της αλλαγής 
σχολικού περιβάλλοντος.

Ο νέος κανονισμός λειτουργίας των σχολείων προβλέ-
πει αυστηροποίηση των παιδαγωγικών και πειθαρχικών 
μέτρων. Ενδεικτικά, ο διευθυντής του σχολείου μπορεί να 
αποφασίσει έως και τριήμερη αποβολή, από μία ημέρα 
που ίσχυε έως σήμερα. Επίσης, ο Σύλλογος Διδασκόντων 
μπορεί να αποφασίσει έως πενθήμερη αποβολή από 
τρεις ημέρες που είχε έως τώρα τη δυνατότητα, ενώ στην 
ευχέρειά του είναι και η αλλαγή τμήματος ή σχολικού περι-
βάλλοντος καθώς και ο αποκλεισμός από δράσεις, πολι-
τιστικές ή αθλητικές εκδηλώσεις, εκπαιδευτικές εκδρομές 
και μετακινήσεις.

 10.000 διορισμοί εκπαιδευτικών
Δέκα χιλιάδες διορισμοί εκπαιδευτικών όλων των ειδι-

κοτήτων, θα ενισχύσουν το δημόσιο σύστημα εκπαίδευ-
σης από την πρώτη ημέρα της λειτουργίας των σχολείων. 
Οι διορισμοί μόνιμου διδακτικού προσωπικού τη φετινή 
χρονιά είναι σχεδόν ισάριθμοι με όσους έγιναν αθροιστικά 
το 2022 (8.254) και το 2023 (3.693). Αυτό, αλλάζει την 
αναλογία μεταξύ μόνιμων εκπαιδευτικών και αναπληρω-
τών, δείχνει τη στρατηγική βούληση της κυβέρνησης να 
επενδύσει στο ανθρώπινο δυναμικό και επιτρέπει στους 
ίδιους τους εκπαιδευτικούς, τη ραχοκοκαλιά της σχολικής 
κοινότητας, να ασκήσουν το λειτούργημά τους σε ένα 
περιβάλλον ασφάλειας. Στόχος του υπουργείου Παιδείας 
είναι να συνεχιστούν οι μόνιμοι διορισμοί εκπαιδευτικών 
με την ίδια ένταση και τα επόμενα χρόνια.

Μεγάλη έμφαση δίνεται και στους διορισμούς που 
αφορούν στην ειδική αγωγή και στην παράλληλη στήριξη. 
Το διδακτικό έτος 2024-2025 τετραπλασιάζονται (σε σχέση 
με το 2023) στην ειδική αγωγή οι διορισμοί στις ειδικότη-
τες πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ενώ 
οκταπλάσιες είναι οι θέσεις Ειδικού Εκπαιδευτικού και 
Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού σε όλες τις ειδικότη-
τες, δεδομένου ότι την προηγούμενη χρονιά οι διορισμοί 
αφορούσαν αποκλειστικά ψυχολόγους και κοινωνικούς 
λειτουργούς. Επιπλέον, με την υπό υλοποίηση στρατηγική 
του υπουργείου Παιδείας, με την εκκίνηση της σχολικής 
χρονιάς θα έχουν καλυφθεί σχεδόν στο σύνολό τους οι 
ανάγκες παράλληλης στήριξης για τις μαθήτριες και τους 
μαθητές των τάξεων νηπιαγωγείου, Α’ και Β’ δημοτικού.

Ψηφιακό φροντιστήριο
Η καινοτομία της φετινής σχολικής χρονιάς θα κάνει 

πρεμιέρα, πιλοτικά, στις 16 Σεπτεμβρίου και θα αφορά 
χιλιάδες μαθητές σε όλη τη χώρα. Κάθε υποψήφιος εισα-
γωγής στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, μέσω των πανελ-
λαδικών εξετάσεων, θα έχει τη δυνατότητα να παρακολου-
θεί ζωντανά απογευματινές παραδόσεις για το σύνολο της 
ύλης στα εξεταζόμενα μαθήματα, συμπεριλαμβανομένων 
των ειδικών μαθημάτων, όπως γραμμικό και αρχιτεκτονικό 
σχέδιο, γερμανικά και γαλλικά.

Οι μαθητές και οι μαθήτριες θα έχουν τη δυνατότητα 
διαδραστικής συμμετοχής και εξατομικευμένης υποστήρι-
ξης από τους 98 εκπαιδευτικούς που έχουν αναλάβει την 
ενισχυτική διδασκαλία στα 45 μαθήματα που εξετάζονται 
πανελλαδικά τον Ιούνιο στα γενικά και στα επαγγελματικά 
λύκεια. Επίσης, η διδασκαλία θα αφορά και 10 μαθήματα 
Ειδικής Αγωγής για τα Ενιαία Ειδικά Επαγγελματικά Γυ-
μνάσια και Λύκεια.

Ακόμη, το Ψηφιακό Φροντιστήριο δίνει τη δυνατότητα 
σε όλους τους μαθητές να παρακολουθούν το σύνολο της 
διδακτέας ύλης σε ηλεκτρονική μορφή. Ήδη, είναι διαθέσι-
μο το υλικό από τα μαθήματα Νεοελληνικής Γλώσσας και 
Μαθηματικών για όλες τις τάξεις του Γυμνασίου ενώ μέχρι 
το τέλος του 2025 θα έχουν αναρτηθεί 2.500 εύληπτα και 
ψηφιοποιημένα βίντεο για 49 συνολικά μαθήματα από την 
Ε’ Δημοτικού έως και την Γ’ Λυκείου.

Διαδραστικά συστήματα μάθησης
Από τους 36.264 διαδραστικούς πίνακες που θα εγκατα-

σταθούν έως τις 31 Δεκεμβρίου 2024 σε όλες τις τάξεις από 
την Ε’ Δημοτικού έως και την Γ’ Λυκείου, οι 28.504 βρίσκο-
νται ήδη στις σχολικές αίθουσες. Το ποσοστό ολοκλήρωσης 
του προγράμματος είναι 78.6%. Οι εκπαιδευτικοί αποκτούν 
νέα, διαδραστικά, συστήματα μάθησης . Με πόρους του 
Ταμείου Ανάκαμψης Νηπιαγωγεία, Δημοτικά και Γυμνάσια 
εξοπλίζονται με 177.112 νέα ρομποτικά συστήματα (Κιτ 
Ρομποτικής). Μέχρι σήμερα έχουν παραδοθεί 100.281, με 
ποσοστό ολοκλήρωσης 56,62%.

Τι θα ισχύσει για τις απουσίες
Ταυτόχρονα, αλλάζει και το πλαίσιο των απουσιών. 

Επαρκής χαρακτηρίζεται η φοίτηση όταν οι απουσίες, 
κατά τη διάρκεια της διδακτικής χρονιάς, δεν ξεπερνούν 
τις 50 ή όταν δεν ξεπερνούν τις 114 από τις οποίες, οι άνω 
των 50 είναι δικαιολογημένες. Η καθυστερημένη προσέ-
λευση στην αίθουσα θεωρείται απουσία.

Ποιος θα πληρώνει τις φθορές
Σε περιπτώσεις φθοράς/καταστροφής, μερικής ή ολι-

κής, σχολικών κτιρίων, χώρων και υλικοτεχνικής υποδο-
μής που αποδίδονται σε συγκεκριμένο μαθητή/μαθήτρια, 
η δαπάνη αποκατάστασης βαραίνει τον ίδιο (αν είναι 
ενήλικος) ή τους γονείς και κηδεμόνες του. Αφού πρώ-
τα καθοριστεί το ποσό της δαπάνης αποκατάστασης οι 
γονείς / κηδεμόνες οφείλουν να καλύψουν το κόστος. Αν 
δεν συναινέσουν, η δαπάνη βεβαιώνεται και ακολουθεί η 
διαδικασία είσπραξής της.

Εφαρμογή e-parents
To νέο ψηφιακό εργαλείο για γονείς και κηδεμόνες, 

τους ενημερώνει ήδη για τις βαθμολογίες των μαθητών και 
των μαθητριών όπως και για ανακοινώσεις και ειδοποιή-
σεις της σχολικής μονάδας.

Πλατφόρμα stop-bullying.gov.gr
H πλατφόρμα ενάντια στην ενδοσχολική βία και τον 

εκφοβισμό που έκανε πρεμιέρα στα τέλη της προηγούμε-
νης σχολικής χρονιάς έχει αποδείξει ήδη τη χρησιμότητα 
της. Μέχρι σήμερα έχουν δημιουργήσει προφίλ χρήστη 
1.243 γονείς/κηδεμόνες και 185 μαθητές, ενώ έχουν ήδη 
υποβληθεί 285 και 43 αναφορές, αντίστοιχα. Τα ίδια τα 
σχολεία διαχειρίστηκαν την πλειονότητα των περιστατικών 
ενώ η τετραμελής ομάδα δράσης των Διευθύνσεων Εκ-
παίδευσης παρενέβη σε 17 περιπτώσεις. Οι εκπαιδευτικοί 

από την αρχή της φετινής χρονιάς θα έχουν εργαλεία στα 
χέρια τους για την αντιμετώπιση του φαινομένου ενώ 
οι επιμορφώσεις δασκάλων, καθηγητών και των στελε-
χών εκπαίδευσης βρίσκονται σε εξέλιξη, σύμφωνα με το 
Υπουργείο.

Δράσεις ενεργού πολίτη
Μέσω εργαστηρίων δεξιοτήτων, τα προγράμματα 

σπουδών εμπλουτίζονται με δράσεις για την αντιμετώπιση 
της ενδοσχολικής βίας και του εκφοβισμού, της προστα-
σίας του περιβάλλοντος, της κοινωνικής ευθύνης και της 
βοήθειας στους συμπολίτες μας ενώ δίνεται έμφαση σε 
σχολικές ημέρες αφιερωμένες στη ζωοφιλία, τον αθλητι-
σμό, την ψυχική υγεία και άλλα.

Σχολικός επαγγελματικός προσανατολισμός
Μέχρι το τέλος της σχολικής χρονιάς όλοι οι μαθητές 

και οι μαθήτριες της Α’ λυκείου θα έχουν τη δυνατότητα να 
ανακαλύψουν τις κλίσεις και τα ταλέντα τους. Οι μαθητές 
θα μπαίνουν με ένα προσωπικό κωδικό σε ηλεκτρονική 
εφαρμογή, όπου θα επιλέγουν εταιρία επαγγελματικού προ-
σανατολισμού από μητρώο πιστοποιημένων εταιριών από 
τον ΕΟΠΠΕΠ. Η υπηρεσία περιλαμβάνει τη συμπλήρωση 
τυποποιημένου ερωτηματολογίου επαγγελματικού προ-
σανατολισμού σε ψηφιακή μορφή και ατομική συνεδρία με 
εξειδικευμένο σύμβουλο επαγγελματικού προσανατολισμού.

Πιστοποιητικό πληροφορικής
Αναμορφώνεται το μάθημα της πληροφορικής στο 

γυμνάσιο, με επικαιροποίηση του περιεχομένου των σχο-
λικών βιβλίων και με τον σχεδιασμό νέου πιστοποιητι-
κού που βασίζεται σε τέσσερις άξονες: Βασικές αρχές 
computing, χειρισμό και ανάλυση δεδομένων, διαδίκτυο 
και δίκτυα, ηθικές/ κοινωνικές πτυχές. Τα νέα βιβλία πλη-
ροφορικής και για τις τρεις τάξεις του γυμνασίου θα είναι 
διαθέσιμα από φέτος σε ψηφιακή μορφή και σε έγχαρτη 
από το 2025-2026.

Λογοτεχνία
Το νέο, ανοιχτό, σχολείο περιλαμβάνει σειρά αλλα-

γών που στοχεύουν στη διεύρυνση των οριζόντων των 
μαθητών, στην κατανόηση των κειμένων και στην απο-
μάκρυνση από την αποστήθιση, μέσω της ενίσχυσης της 
φιλαναγνωσίας.

Από τη φετινή διδακτική χρονιά εισάγεται η ανάγνωση 
ολόκληρων λογοτεχνικών έργων, αντί αποσπασματικών 
κειμένων όπως συνέβαινε έως σήμερα. Σε όλες τις τάξεις, 
από το νηπιαγωγείο έως και τη Γ’ λυκείου, θα διανεμη-
θούν από ένα έως τρία βιβλία (ανάλογα την τάξη), πάνω 
στα οποία οι μαθητές θα κάνουν εργασίες και συγκεκριμέ-
νες δραστηριότητες. Στην ίδια κατεύθυνση, θα λειτουργή-
σει και το πολλαπλό βιβλίο, το οποίο θα είναι διαθέσιμο σε 
ψηφιακή μορφή από τον Απρίλιο του 2025 ενώ σε έντυπη 
από τον Σεπτέμβριο του 2026.
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Πρώτο κουδούνι σήμερα με αλλαγές 
και έντονες διαμαρτυρίες για τις συγχωνεύσεις

-Αντιδράσεις εκπαιδευτικών του 1ου Γυμνασίου Βέροιας, των Γονέων του 4ου Γυμνασίου και της Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων



To 1ο Veria 
Family Fest ολο-
κληρώθηκε το 
βράδυ της Κυρι-
ακής, αφήνοντας 
το πρώτο του 
θετ ικό  αποτύ -
πωμα, από τα 
χαμόγελα και τη 
χαρά της συμ-
μετοχής εκατο-
ντάδων παιδιών 
στις δράσεις του 
Σαββατοκύρια -
κου(6 και 7 Σε-
πτεμβρίου) που 
μας πέρασε, στο 
πάρκο των Αγί-
ων Αναργύρων 
και σε σημαντικά 
σημεία- τοπόση-
μα της πόλης, 
που εξερεύνησαν 
στο Κυριακάτικο 
πρωινό κυνήγι 
του χαμένου θη-
σαυρού. Παιδιά, 
γονε ίς ,  μ ικρο ί 
και μεγάλοι, αξι-
οπο ίησαν  την 
δυνατότητα ενός 
οικογενειακού διημέρου, γεμάτο δραστηριότητες και εκδηλώσεις που η καθεμία με τον τρόπο και το είδος της, 
ενίσχυαν την δημιουργία, την συμμετοχικότητα και το ομαδικό πνεύμα συνεργασίας: Εργαστήρια κοσμήματος, 
χειροτεχνίας, ζαχαροπλαστικής, εκπαίδευση σε πρώτες βοήθειες, θεατρικό παιχνίδι, κουκλοθέατρο, καραγκιό-
ζης, μουσικοκινητική, παιχνιδοτράγουδα, κινητή βιβλιοθήκη, face painting, messy Play, survivor, bubble show, 
αλλά και Πλανητάριο, μια μοναδική οπτικοακουστική διδακτική εμπειρία ανακάλυψης του διαστήματος.

Δράσεις που γέμισαν τόσο 
το τελευταίο Σαββατοκύριακο 
των παιδιών, πριν την έναρ-
ξη των σχολείων, όσο και όλο 
τον χώρο του πάρκου, στο 
«μπαλκόνι» της Βέροιας.

Το βράδυ της Κυριακής, 
στη λήξη του διημέρου, δόθη-
καν τα έπαθλα στις νικήτριες 
Ομάδες ενώ κληρώθηκε και 
ένα ποδήλατο, μεταξύ όλων 
των παιδιών που πήραν μέ-
ρος στο παιχνίδι του χαμένου 
θησαυρού, στο οποίο συμ-
μετείχαν 26 ομάδες με πάνω 

από 130 παιδιά με γονείς και συνοδούς.
Στην πρώτη θέση υπήρξε ισοβαθμία μεταξύ των ομάδων «Μικροί Αϊνστάιν» και «Τρομε-

ροί», οι οποίες έλαβαν το έπαθλο της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ημαθίας που αντιστοιχεί σε μια 
νύχτα μυστηρίου στο μουσείο, μια ειδικά σχεδιασμένη εκπαιδευτική περιπέτεια για όλη την 
ομάδα, είτε στο Βυζαντινό είτε στο Αρχαιολογικό Μουσείο Βέροιας, όπου θα ανακαλύψουν την 
ιστορία και τους θησαυρούς της πόλης. Το δεύτερο δώρο χορηγείται από τον κινηματογράφο 
ΣΤΑΡ στην νικήτρια ομάδα οι «Φοβερευνητές» που κέρδισε μία ιδιωτική προβολή ταινίας 
αποκλειστικά για τα μέλη της ομάδας με αναψυκτικά και ποπ κορν. Επίσης έγινε και μια ειδική 
κλήρωση μεταξύ των συμμετεχόντων σε όλες τις Ομάδες του «κρυμμένου θησαυρού» για ένα 
ποδήλατο, προσφορά του Εμπορικού Συλλόγου Βέροιας.

Ακολούθησε η κλήρωση δεκάδων δώρων για όλους τους συμμετέχοντες στις δράσεις, 
ευγενική και αθρόα προσφορά των καταστημάτων μελών του Εμπορικού Συλλόγου Βέροιας. 

Η λήξη του Σαββατοκύριακου ήταν μουσικοχορευτική, καθώς το 1o Veria Family Fest 
έκλεισε με ένα χαρούμενο πάρτι με dj ως αποχαιρετιστήριο του φετινού καλοκαιριού, δίνοντας 
ραντεβού, για το 2Ο Veria Family Fest 2025!

Διοργάνωση: Δήμος Βέροιας /Δημοτική Κοινότητα – ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας
Με τη συνεργασία: Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας – ΔΗ.ΠΕΘΕ. Βέροιας - Δημόσια Κεντρι-

κή Βιβλιοθήκη - Εμπορικός Σύλλογος Βέροιας -Σύλλογος Ζαχαροπλαστών Βέροιας - Δημοτι-
κό Σχολείο Κουλούρας - Κινηματογράφος ΣΤΑΡ - Εκπαιδευτικό τμήμα Βέροιας της Ελληνικής 
Εταιρείας Επείγουσας Προνοσοκομειακής Φροντίδας (ΕΕΕΠΦ) - Ελληνικός Ερυθρός Σταυ-
ρός /Περιφερειακό Τμήμα Βέροιας – 3ο Σύστημα Δασοπροσκόπων Βέροιας – Α.Ε. Venuς.

Οι Διοργανωτές τους ευχαριστούν όλους και τον καθένα χωριστά, για την άψογη συνεργα-
σία και τη συμμετοχή σε όλες τις δράσεις του Φεστιβάλ, ενώ ευχαριστούν ιδιαιτέρως για την 
συμμετοχή στην δράση «κυνήγι του θησαυρού» την εικαστικό, δασκάλα του τμήματος ζωγρα-

φικής της ΚΕΠΑ, Κατερίνα Αναστασίου 
για την επιμέλεια του χάρτη του θησαυ-
ρού και τον κ. Μάκη Δημητράκη για την 
πολύτιμη βοήθειά του στην οργάνωση 
της ίδιας δράσης.

(φωτο: Παύλος Τσανακτσίδης)
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Κλείστε τώρα ένα ΔΩΡΕΑΝ δο-
κιμαστικό μάθημα και δώστε στο 
παιδί σας την ευκαιρία να ανακαλύ-
ψει τα απίστευτα οφέλη αυτών των 
συναρπαστικών πεδίων.

Συμμετέχοντας στα ΔΩΡΕΑΝ δο-
κιμαστικά μαθήματα, αποκτάτε ένα 
εκπτωτικό κουπόνι αξίας 20€ για 
την εγγραφή σας στα προγράμμα-
τα σπουδών μας. Επενδύστε στην 
εκπαίδευση του μέλλοντος! Έναρξη 
τμημάτων 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024.

Ε ρ γ α σ τ ή ρ ι α  Ρ ο μ π ο τ ι κ ή ς 
«EXPLORE Robotics» (παιδιά 6 μέ-
χρι 10 ετών)

11/9/2024 - Τετάρτη 17:00 - 19:00
12/9/2024 - Πέμπτη 19:00 - 21:00
14/9/2024 - Σάββατο 12:00 - 14:00
18/9/2024 - Τετάρτη 19:00 - 21:00
20/9/2024 - Παρασκευή 17:00 - 19:00
21/9/2024 - Σάββατο 12:00 - 14:00
Εργαστήρια Ρομποτικής «CHALLENGE Robotics» 

(παιδιά από 10 έως 16 ετών)
11/9/2024 - Τετάρτη 19:00 - 21:00
12/9/2024 - Πέμπτη 17:00 - 19:00
14/9/2024 - Σάββατο 10:00 - 12:00
18/9/2024 - Τετάρτη 17:00 - 19:00
20/9/2024 - Παρασκευή 19:00 - 21:00
Εργαστήρια ARDUINO (παιδιά από 12 ετών και πά-

νω)

13/9/2024 - Παρασκευή 19:00 - 21:00
19/9/2024 - Πέμπτη 19:00 - 21:00
Εργαστήρια Κώδικα-Προγραμματισμού (παιδιά από 

10 ετών και πάνω)
13/9/2024 - Παρασκευή 17:00 - 19:00
19/9/2024 - Πέμπτη 17:00 - 19:00
21/9/2024 - Σάββατο 10:00 - 12:00
Εγγραφές στη σελίδα:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdH69_

fqqnEiQPRt-AR12Ho0P70mVjsroJ5vaRxX_c46u6xDg/
viewform

και στα τηλέφωνα 2331022335, 6981892611
καθημερινά 10:00-14:00 και 17:00-21:00
Εδέσσης 21 - Βέροια

Μεγάλη η συμμετοχή στο 1ο Veria Family Fest που 
έκλεισε με πρωτότυπα βραβεία, πολλά δώρα και πάρτι

Εξερευνήστε τον κόσμο του STEAM, 
της Ρομποτικής και του Προγραμματισμού!
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Δήμος Νάουσας: Ενημερωτική 
συνάντηση με τους Διευθυντές 

των Σχολικών Μονάδων

 Ενημερωτική συνάντηση με του Διευθυντές των Σχολικών 
Μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του 
Δήμου Ηρωικής Πόλεως Νάουσας, παρουσία και του αρμόδιου 
Αντιδημάρχου Νεολαίας, Παιδείας και Αθλητισμού κ. Στέλιου 
Δάγγα, πραγματοποιήθηκε το πρωί της Τρίτης 10 Σεπτεμβρίου 
στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου.

Στη συνάντηση συζητήθηκε η λειτουργία των Σχολικών Μο-
νάδων καθώς και το νέο οικονομικό πλαίσιο.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Το βράδυ 
της Τετάρτης 11-9-2024

 ο επαναληπτικός 
ψεκασμός ULV στο 

Μακροχώρι για τα κουνούπια
Ανακοινώνεται ότι, λόγω των καιρικών συνθηκών, ο προ-

γραμματισμένος για χθες Τρίτη 10/9/2024 και ώρα 22:30 – 
02:00 επαναληπτικός ψεκασμός ULV για την αντιμετώπιση 
ακμαίων κουνουπιών στο Μακροχώρι με χρήση εγκεκριμένου 
βιοκτόνου σκευάσματος, σύμφωνα με το πρωτόκολλο διαχείρι-
σης κρούσματος από τον ιό του Δυτ. Νείλου, αναβλήθηκε για το 
βράδυ της Τετάρτης 11 Σεπτεμβρίου 2024 από ώρα 22:30 μέχρι 
02:00.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Για την προστασία της υγείας τους και την απο-
φυγή προβλημάτων από την έκθεση στο βιοκτόνο σκεύασμα 
που θα χρησιμοποιηθεί, οι κάτοικοι του οικισμού, κατά τη διάρ-
κεια και μέχρι μία ώρα μετά το πέρας του ψεκασμού, πρέπει να 
λάβουν τα εξής μέτρα για την προστασία τους: 

• Απαγορεύεται η κυκλοφορία και η παραμονή σε υπαίθριο 
χώρο ανθρώπων και οικοσίτων ζώων. 

• Οι πόρτες και τα παράθυρα των οικιών θα πρέπει να είναι 
κλειστά και τα κλιματιστικά να μη λειτουργούν. 

• Να μην υπάρχουν εκτεθειμένα είδη οικιακής χρήσης (π.χ. 
ρούχα, παιχνίδια κτλ). 

• Να λαμβάνεται ιδιαίτερη μέριμνα για την προστασία ατόμων 
με προβλήματα υγείας.

• Να απομακρυνθούν τα μελισσοσμήνη από τις ψεκαζόμενες 
περιοχές, διότι το σκεύασμα είναι τοξικό για τις μέλισσες. 

• Να μη λειτουργούν τα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέ-
ροντος (π.χ. καφετέριες, μπαρ, ταβέρνες κτλ) στον οικισμό.

Μήνυμα της Διευθύντριας 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

Ημαθίας, Ευθυμίας Γώτη, 
για τη νέα σχολική χρονιά

Αγαπητοί μαθητές, εκπαι-
δευτικοί και γονείς

Με αφορμή την έναρξη της 
νέας σχολικής χρονιάς, θα 
ήθελα να εκφράσω τις θερμό-
τερες ευχές μου για ακόμα μια 
δημιουργική, εποικοδομητική 
και ασφαλή σχολική χρονιά. 
Κάθε νέο ξεκίνημα είναι γεμάτο 
από προκλήσεις, προσδοκίες 
και ευκαιρίες για μάθηση και 
ανάπτυξη.

Στους εκπαιδευτικούς εύχο-
μαι και αυτή τη σχολική χρονιά 
να είστε υγιείς, να υποστηρί-

ξετε τους μαθητές με τη γνώση, την εμπειρία και την αγάπη για 
το λειτούργημα που υπηρετείτε, στοχεύοντας παράλληλα στην 
καλλιέργεια των αξιών της συνεργασίας, του σεβασμού και της 
υπευθυνότητας.

Στους μαθητές, εύχομαι υγεία και δύναμη. Να ανακαλύψετε 
νέες γνώσεις, να αποκτήσετε νέες εμπειρίες και να καλλιεργήσε-
τε τις ικανότητές σας. 

Στους γονείς, καλή δύναμη και υπομονή στην υποστήριξη 
των παιδιών σας. Να τα βλέπετε να προοδεύουν και να πε-
τυχαίνουν τους στόχους τους, προσφέροντάς τους αγάπη και 
καθοδήγηση.

Καλή σχολική χρονιά σε όλους, γεμάτη χαμόγελα και επιτυ-
χίες!

Μήνυμα εν όψει της νέας 
σχολικής χρονιάς

Η έναρξη της σχολικής χρο-
νιάς είναι ημέρα χαράς, αισι-
οδοξίας και προσδοκιών για 
τη σχολική περίοδο που αρχί-
ζει. Το σχολείο, σε μια ακόμη 
δύσκολη περίοδο για τη χώρα 
μας πρέπει να αποτελεί χώρο 
προόδου, δημιουργίας και ελ-
πίδας.

Κοινός στόχος όλων μας, 
μαθητών-εκπαιδευτικών-γονι-
ών και πολιτικής ηγεσίας, είναι 
να διαμορφώσουμε ένα εκπαι-
δευτικό περιβάλλον ποιοτικό 
και ανταγωνιστικό, που να εξα-
σφαλίζει στους νέους μας όλες 

τις δυνατότητες και τις ευκαιρίες να ικανοποιήσουν τα όνειρα και 
τις φιλοδοξίες τους, αλλά και να ενταχθούν ομαλά και επιτυχημέ-
να στον απαιτητικό κόσμο των ενηλίκων. Δυστυχώς, οι συνεχείς 
αλλαγές και παλινωδίες της κυβέρνησης στο χώρο της Παιδείας 
δεν βοηθούν προς αυτή την κατεύθυνση, εντασσόμενες μάλλον 
σε συμφέροντα και μικροπολιτικές.

Εύχομαι από καρδιάς δύναμη και υπομονή τόσο στους 
μαθητές όσο και στους γονείς, αλλά και στους εκπαιδευτικούς 
μας, που καλούνται να ανταπεξέλθουν σε ένα δύσκολο και πο-
λύπλευρο ρόλο.

Καλή, δημιουργική και παραγωγική σχολική χρονιά με υγεία 
και επιτυχία για όλους!

Βασίλειος Κοτίδης
Βουλευτής Ημαθίας της Ελληνικής Λύσης ΔΕΥΑΒ: Εργασίες 

αναβάθμισης εξοπλισμού 
στην Κοινότητα 

Διαβατού Δ. Βέροιας
Από τη Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Βέροι-

ας (ΔΕΥΑΒ) γίνεται γνωστό ότι, σήμερα Τετάρτη 11 Σεπτεμβρίου 
από την ώρα 10:00 έως 18:00, θα γίνουν τακτικές εργασίες 
αναβάθμισης εξοπλισμού, στο κεντρικό αντλιοστάσιο ύδρευσης 
στην Κοινότητα Διαβατός του Δήμου Βέροιας. Από τις εργασίες 
μπορεί να παρατηρηθεί παροδική πτώση της πίεσης στο δίκτυο 
ύδρευσης της Κοινότητας.

Τα τεχνικά συνεργεία της επιχείρησης θα καταβάλλουν προ-
σπάθειες για την ολοκλήρωση των εργασιών όσο το δυνατόν 
ενωρίτερα . 

Η ΔΕΥΑΒ ζητεί την κατανόηση των καταναλωτών-πελατών 
της για την αναστάτωση που θα υποστούν.  

Δήμος Βέροιας: 
Δημιουργία Ψηφιακού 

Χάρτη Απινιδωτών
Στον σχεδιασμό 

ενός ιδιαίτερα χρη-
στικού χάρτη για την 
υγεία των δημοτών 
προχωρά ο Δήμος 
Βέροιας σε συνερ-
γασία με τους εκ-
παιδευτικούς ΔΔΕ 
Ημαθίας, κ. Νικόλαο 
Ουσουλτζόγλου και 
κα Γεωργία Κούτλα. 
Πιο συγκεκριμένα 
ξεκινά η ηλεκτρονι-
κή καταγραφή και 
καταχώρηση των 
απινιδωτών που δι-
ατίθενται σε δημόσια χρήση, με στόχο να παρουσιάζονται οι θέ-
σεις όσων είναι ενεργοί στην πόλη και στις Δημοτικές Ενότητες 
της Βέροιας.

Ο χάρτης στο google maps θα είναι διαθέσιμος στην ηλε-
κτρονική σελίδα του Δήμου Βέροιας και θα εμφανίζεται σε σχε-
τικό σύνδεσμο. Οι σύνδεσμοι μπορούν να μοιραστούν οπουδή-
ποτε σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή. Σκοπός είναι να υπάρχει 
πληροφόρηση για τη θέση, το ωράριο πρόσβασης κτλ, καθώς οι 
κάτοχοι των απινιδωτών (φυσικά πρόσωπα, σύλλογοι, οργανι-
σμοί) θα ενημερώνουν για την κατάσταση του απινιδωτή (βαν-
δαλισμοί, ισχύς μπαταρίας, ημερομηνία λήξης ηλεκτροδίων).

Όσοι απινιδωτές δηλωθούν θα καταχωρηθούν και στον Εθνι-
κό Χάρτη Απινιδωτών, ώστε να προσφέρεται η πληροφορία με 
κάθε δυνατό τρόπο.

Οι δηλώσεις θα πρέπει να γίνουν μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου 
2024 στον παρακάτω σύνδεσμο:

https://bit.ly/3Xd6NsP 



Μεγάλος αριθμός φιλολόγων αλλά και εκπαιδευτικών άλλων ειδικοτή-
των ανταποκρίθηκε στην πρόσκληση του Δ.Σ του Συνδέσμου Φιλολόγων 
Ημαθίας στην εκδήλωση «Η τεχνητή νοημοσύνη στην υπηρεσία  της  εκπαί-
δευσης» που έλαβε χώρα στη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη της Βέροιας τη 
Δευτέρα 9.9 στις 11 π.μ.

Η «Θεωρία της «Πολλαπλής Νοημοσύνης» αναπτύχθηκε από τον  κα-
θηγητή του HARVARD, Dr. Howard Gardner, στο βιβλίο του «Frames of 
Mind». Η πολλαπλή νοημοσύνη συνδέεται και επηρεάζει τη μάθηση και την 
εκπαίδευση. Τις τελευταίες  δεκαετίες τη γνώση ήλθε να συναντήσει και η 
προηγμένη τεχνολογία που αναπτύσσεται ραγδαία.Η τεχνητή νοημοσύνη  
μπορεί να εμπλουτίσει και να βελτιώσει τη μαθησιακή εμπειρία. Με τους 
πόρους που μας διαθέτει μπορεί να μεταμορφώσει την ποιότητα της εκπαι-
δευτικής διαδικασίας. Επειδή το μυαλό των εκπαιδευτικών δεν πρέπει να 
έχει όρια και στεγανά, αρχίζουμε μια συζήτηση για το πώς  μπορεί η τεχνητή 
νοημοσύνη να ενισχύσει την εκπαίδευση και τη μάθηση. Γιατί « Η μάθηση 
είναι το μοναδικό πράγμα που το μυαλό ποτέ δεν εξαντλεί, ποτέ δεν φοβάται 
και ποτέ δεν μετανιώνει.» Στον αγώνα για την κατάκτηση της γνώσης κάθε 
βοήθεια είναι ευπρόσδεκτη. 

Ο Γιώργος Νικολάου, φιλόλογος και μέλος του ΣΦΗ, ανέλαβε μια καταρ-
χήν ξενάγηση στη χώρα της Τεχνητής Νοημοσύνης, της οποίας τα παιδιά 
μας διεκδικούν την ιθαγένεια. Ο εισηγητής παρουσίασε τα πιο δημοφιλή 
chatbots και αναφέρθηκε στους όρους και τους τρόπους χρήσης τους. 
Πρότεινε και υπέδειξε με εφαρμόσιμα παραδείγματα πρακτικές αξιοποίησής 
τους από τους εκπαιδευτικούς για ποικίλους σκοπούς: εκπόνηση εργασιών, 
διαμόρφωση διδακτικού υλικού, αξιοποίηση διδακτικών μεθόδων και πρακτι-
κών,  δημιουργία ελκυστικών δραστηριοτήτων για τη σχολική τάξη, εύρεση 
εργαλείων αξιολόγησης. Αναφέρθηκε στις παραμέτρους αποτελεσματικής 
χρήσης των δυνατοτήτων που παρέχει η ΤΝ. Παρουσίασε εντυπωσιακά 
εργαλεία για εκπαιδευτικούς σκοπούς (chatpdf, 
canva, gamma, d-id studio κ.α). Η εκδήλωση ολο-
κληρώθηκε με την κατάθεση συμπερασμάτων ανα-
φορικά με την επίδραση της ΤΝ στο επάγγελμα του 
εκπαιδευτικού και με σύντομη συζήτηση για τους 
προβληματισμούς που ανέκυψαν. 

Το Δ.Σ του Συνδέσμου Φιλολόγων Ημαθίας, ευ-
χαριστεί θερμά τον εισηγητή και μέλος της Γιώργο 
Νικολάου που μοιράστηκε την πείρα του και την 

κοπιώδη εργασία του με τους/ τις συναδέλφους του και βοήθησε στην εξοι-
κείωσή τους με ένα πολλά υποσχόμενο προϊόν  τεχνολογικής εξέλιξης που 
ήγειρε και εγείρει προσδοκίες, φόβους και προβληματισμούς. 

* Ο Γιώργος Νικολάου υπηρετεί ως φιλόλογος στη δημόσια δευτεροβάθ-
μια εκπαίδευση. Είναι μεταπτυχιακός φοιτητής του τμήματος Μηχανικών 
Πληροφορικής & Ηλεκτρονικών Συστημάτων του Διεθνούς Πανεπιστημίου 
Ελλάδας. Έχει ειδικευτεί στη χρήση διαδραστικών συστημάτων διδασκαλίας 
και στην αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών στην εκπαίδευση, ενώ παράλ-
ληλα έχει συμμετάσχει ως εισηγητής σε πανελλήνια και διεθνή εκπαιδευτικά 
συνέδρια και ως επιμορφωτής σε ενδοσχολικές επιμορφώσεις εκπαιδευτι-
κών. Τέλος, είναι ιδιοκτήτης και διαχειριστής των εκπαιδευτικών ιστοσελίδων 
«Ψηφιακός φιλόλογος» και «Ψηφιακά μαθήματα». Δ.Σ Συνδέσμου Φιλολό-
γων Ημαθίας
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Το Σάββατο 14 Σεπτεμβρίου
Ο Πασχάλης στο Δημοτικό 
Αμφιθέατρο Αλεξάνδρειας 

Ο θρυλικός Πασχάλης μετά από SOLD OUT βραδιές 
στη νύχτα της Αθήνας και όχι μόνο, έρχεται το Σάββατο 14 
Σεπτεμβρίου 2024, στις 21.00, για ένα μοναδικό live party, 
με ανεβασμένη διάθεση στο Δημοτικό Αμφιθέατρο Αλεξάν-
δρειας με τίτλο:

“THE PARTY GOES ON”.
Ένα βράδυ γεμάτο αναμνήσεις! Ο Πασχάλης, μαζί με την 

κιθάρα, έμπειρους συνεργάτες και το μοναδικό του ταλέντο, 
θα μας ταξιδέψει σε μια εποχή γεμάτη ένταση και μουσική. 
Με τα μεγαλύτερα hits των Olympians και τραγούδια που 
σημάδεψαν τις δεκαετίες ’60, ’70, ’80 και ’90, αλλά και πιο 
πρόσφατες επιτυχίες, ο Πασχάλης υπόσχεται ένα αξέχαστο 
βράδυ.

Mια αξέχαστη βραδιά με τις πλέον ένδοξες στιγμές της 
ελληνικής ποπ σκηνής, με τραγούδια όπως, «ο Τρόπος», 
«το Σχολείο», «Αλέξης», «Συγγνώμη», «Αν μια μέρα σε 
χάσω», «Το κορίτσι του Μάη», «Μάθημα Σολφέζ», «Μπαρά-
κι», «Παραδώσου λοιπόν», «Είσαι το ταίρι μου»…

Μαζί του ο Stelios Mac (Κιθάρα-Τραγούδι)
ΠΡΟΠΩΛΗΣΗ – ΤΙΜΗ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟΥ 5 ΕΥΡΩ ΤΑΜΕΙΟ 

ΕΙΣΟΔΟΥ 7 ΕΥΡΩ
Σημεία Προπώλησης εισιτηρίων:
• ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ • ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ “ΚΥΤΤΑΡΟ” • COEN BROS 

BAR

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                         
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδικός NUTS: EL521

Αριθμ.πρωτ.37837/10-9-2024
Συστ.αριθμ. 357298

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο Αντιδήμαρχος Βέροιας
Προκηρύσσει Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό σύμφω-

να με τις διατάξεις του Ν.4412/2016 για την προμήθεια και 
επισκευή ελαστικών οχημάτων & μηχανημάτων έργου έτους 
2025, εκτιμώμενης αξίας 106.250,00€ (χωρίς Φ.Π.Α. 24%), με 
κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονο-
μική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής. CPV προμήθειας: 
34350000-5, 50116500-6. 

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι ο 
Δήμος Βέροιας. Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση θα βα-
ρύνει τις με Κ.Α. : 20.6671.002, 30.6671.002, 20.6263.002 και 
30.6263.004 σχετικές πιστώσεις  του προϋπολογισμού του 
οικονομικού έτους 2024  του Δήμου Βέροιας. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατ-
φόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr του συστήματος.

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της πα-
ρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε 
περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, 
που είναι εγκατεστημένα σε: α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) 
κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, 
στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται 
από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις 
του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω 
Συμφωνίας, καθώς και δ) τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν 
στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν 
συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε 
θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φο-
ρείς ηλεκτρονικά, μέσω της παραπάνω διαδικτυακής πύλης 
του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. με ημερομηνία έναρξης  την 10/9/2024  και 
καταληκτική ημερομηνία την 21/10/2024 και ώρα 15:00 Η 
ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την 4η 
εργάσιμη ημέρα μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής 
προσφορών και ώρα 10:00. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό 
οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν 
ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή 
παροχής ψηφιακής υπογραφής. και να εγγραφούν στο ηλε-
κτρονικό σύστημα (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. - Διαδικτυακή πύλη www.
promitheus.gov.gr).

Προσφορές υποβάλλονται για τη συνολική ποσότητα. Δεν 
επιτρέπονται εναλλακτικές προσφορές.

Η εγγύηση συμμετοχής διαμορφώνεται στο ποσό των  
1.000,00 ευρώ (χιλίων ευρώ). Οι υποβαλλόμενες προσφορές 
ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστη-
μα δώδεκα (12) μηνών από την επόμενη της διενέργειας του 
διαγωνισμού.

Ο χρόνος παράδοσης της προμήθειας ορίζεται  από την 
1/1/2025 μέχρι 31/12/2025 με δυνατότητα παράτασης έως 
6 (έξι μηνών) χωρίς αύξηση των συμβατικών ποσοτήτων ή 
μέχρι την εξάντληση των αναγραφόμενων ποσοτήτων εάν 
επέλθει πριν του ενός (1) έτους

Για πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευ-
θύνονται στο Τμήμα Προμηθειών του Δήμου Βέροιας, κατά 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (αρμόδια υπάλληλος: Όλγα 
Εβντοκίμοβα, τηλ.: 2331350582) , e-mail:  evdokimova@
veria.gr.

Ελεύθερη, άμεση και πλήρη & δωρεάν πρόσβαση στη 
διακήρυξη και τα λοιπά τεύχη του διαγωνισμού παρέχεται 
από την ιστοσελίδα του Δήμου Βέροιας στην διεύθυνση http://
www.veria.gr, καθώς και από τη διαδικτυακή πύλη www.
promitheus.gov.gr.  

Τα αιτήματα για συμπληρωματικές πληροφορίες ή διευκρι-
νήσεις επί των εγγράφων της σύμβασης υποβάλλονται ηλε-
κτρονικά,  το αργότερο 10 ημέρες πριν την καταληκτική ημε-
ρομηνία υποβολής προσφορών, μόνο στο δικτυακό τόπο του 
διαγωνισμού μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.
gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. και σχετικές απαντήσεις επί των αιτη-
μάτων παρέχονται με τον ίδιο τρόπο.

Ο Αντιδήμαρχος
Βασιλειάδης Κωνσταντίνος

Εκδήλωση του Συνδέσμου Φιλολόγων Ημαθίας 
για την Τεχνητή Νοημοσύνη στην εκπαίδευση 



7www.laosnews.grΤΕΤΑΡΤΗ 11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024

Κέντρο «ΔΗΜΗΤΡΑ» Σκύδρας: 
Αλυσίδα Αγάπης και 

Προσφοράς από τους Νέους 
Αγρότες της Πέλλας προς την 

Πρωτοβουλία για το Παιδί

Μια μεγάλη έκπληξη περίμενε τον Πρόεδρο του Διοικητικού 
Συμβουλίου της «Πρωτοβουλίας για το Παιδί» κ. Νίκο Καρατόλιο 
και τα στελέχη του Συλλόγου, όταν βρέθηκαν την Παρασκευή 6 
Σεπτεμβρίου στον Ελληνικό Γεωργικό Οργανισμό, Κέντρο «ΔΗ-
ΜΗΤΡΑ» Σκύδρας!

Συνολικά, 107 νέοι αγρότες της Περιφερειακής Ενότητας 
Πέλλας, οι οποίοι συμμετέχουν στα προγράμματα κατάρτισης 
του ΕΛΓΟ και του Κέντρου «ΔΗΜΗΤΡΑ» Σκύδρας, με κωδικούς 
Π.Κ. 127, Π.Κ. 128, Π.Κ. 129, Π.Κ. 130 και Π.Κ. 131, δημιούρ-
γησαν μια αλυσίδα από γεωργικά και άλλα προϊόντα  «αγάπης 
και προσφοράς», δείχνοντας την αλληλεγγύη και τη στήριξή 
τους στα παιδιά που βρίσκουν καταφύγιο στις δομές της Πρω-
τοβουλίας για το Παιδί.  Αυτοί οι νέοι άνθρωποι, με διάθεση 
για  προσφορά, χρειάστηκαν μόνο ένα μικρό «σποράκι» για να 
ριζώσει μέσα τους ο εθελοντισμός και να εκφράσουν τη βαθιά 
κοινωνική τους ευαισθησία. Η ιδέα για την υλοποίηση αυτής της 
πρωτοβουλίας ανήκει στο Ανθρώπινο Δυναμικό του Κέντρου 
«ΔΗΜΗΤΡΑ» Σκύδρας και συγκεκριμένα στους κ. Μιχάλη Σι-
δηρόπουλο, κ. Γιάννη Θεοχαρόπουλο και την κ. Δήμητρα Μου-
χτάρη, οι οποίοι εξέφρασαν την επιθυμία να συνεχιστεί αυτή η 
πολύτιμη συνεργασία στήριξης προς την Πρωτοβουλία για το 
Παιδί, επιβεβαιώνοντας το μεγάλο μας σύνθημα: #Οι Πράξεις 
Μιλούν πιο Δυνατά».

 Στη γη των Πιερίδων  Μουσών, ψηλά στα Πιέρια Όρη, στην 
προικισμένη από τη φύση Ελαφίνα, κάτοικοι του οικισμού και της 
γύρω περιοχής, μέλη και φίλοι του Περιβαλλοντικού και Πολιτιστι-
κού Συλλόγου Ελαφίνας, έγιναν κοινωνοί μιας σπάνιας  μουσικής 
εκδήλωσης.

Το μεσημέρι της Κυριακής,8 Σεπτεμβρίου 2024 , στην εστία του 
συλλόγου, στο παλιό πέτρινο σχολείο του χωριού, στο κόσμημα 
της Ελαφίνας, φιλοξενήθηκε συναυλία της Χορωδίας< ΑΡΜΟ-
ΝΙΑ>  Θεσσαλονίκης, σε σύμπραξη με το ορχηστρικό σύνολο < 
ΤΟ ΕΝΤΕΧΝΟ> , υπό τη διεύθυνση του μαέστρου κ. Νικολάου 
Κυριακού.

Εξαίρετοι επαγγελματίες  χορωδοί και μουσικοί , με επικεφαλής 
τον καταξιωμένο μαέστρο κ. Νικόλαο Κυριακού,  σπουδαίοι καλλι-
τέχνες, που έδωσαν συναυλίες σε μεγάλες μουσικές σκηνές,  σε 
Μέγαρα  Μουσικής, σε όπερες ,σε θέατρα  ,σε  Πανεπιστήμια στην 
Ελλάδα και στο εξωτερικό, μας χάρισαν μία σπάνια ευκαιρία , να 
απολαύσουμε ένα μοναδικό, ποιοτικό, υπέροχο , μουσικό ταξίδι.

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του, ο νεοεκλεγείς δη-
μοτικός σύμβουλος του Δήμου Βέροιας, κ. Ευθύμης Τρίγκας.

Το Δ.Σ του συλλόγου ευχαριστεί θερμά όλους, όσοι ανταπο-
κρίθηκαν στο κάλεσμα και βίωσαν αυτή τη μοναδική, μουσική 
εμπειρία.

Η πρόεδρος 
Μελιοπούλου Ζωή 

Για τους κινδύνους και τις νέες προκλή-
σεις του μεταναστευτικού ζητήματος, μίλησε 
ως μέλος της ελληνικής αντιπροσωπίας στη 
Διακοινοβουλευτική Διάσκεψη για την Κοινή 
Εξωτερική Πολιτική και Πολιτική Ασφάλειας / 
Κοινή Πολιτική Ασφάλειας και Άμυνας, που δι-
εξάγεται χθες και σήμερα (9-10 Σεπτεμβρίου) 
στη Βουδαπέστη ο Βουλευτής Ημαθίας ΝΔ και 
Πρόεδρος της Διαρκούς Επιτροπής Δημόσιας 
Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης 
της Βουλής κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης.

Όπως τόνισε στην τοποθέτησή του, στον 
γεμάτο αστάθεια κόσμο που ζούμε, η Ελλάδα, 
ως χώρα που φυλάττει στα δικά της σύνορα 
και τα σύνορα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, συ-
νεχίζει να υπογραμμίζει ότι το μεταναστευτικό 
ζήτημα δεν μπορεί και δεν είναι μόνο εθνικό.

Να γιατί τα κράτη μέλη της πρώτης γραμ-
μής υποδοχής, δεν θα πρέπει να επωμίζο-
νται δυσανάλογο βάρος, αλλά να νιώθουν την 
ασφάλεια της υποχρεωτικής σε περιόδους 
κρίσης αλληλεγγύης των εταίρων τους, είτε 
σε άτομα είτε σε οικονομικούς πόρους. Δυσα-
νάλογο βάρος, που γλαφυρά αποτυπώνεται 
στους αριθμούς. Καθώς από το 2015 και έπει-

τα, το ηρωικό Ελληνικό Λιμενι-
κό έχει διασώσει σε περιστατι-
κά έρευνας και διάσωσης πάνω 
από 240.000 μετανάστες.

Υπογράμμισε δε ότι η ευ-
ρωπαϊκή οικογένεια οφείλει να 
εντατικοποιήσει τις δράσεις της, 
μέσω μίας τριπλής προσέγγισης.

Πρώτον, την ανάλυση των 
βαθύτερων αιτιών της παρά-
νομης μετανάστευσης για να 
υπάρξει στοχευμένη πρόληψη, 
δεύτερον, την καλύτερη επιτή-
ρηση των εξωτερικών συνόρων 
σε συνδυασμό με την δρομολό-
γηση περισσότερων και ταχύτε-
ρων επιστροφών προς τις χώρες 
προέλευσης όσων δεν δικαιού-
νται άσυλο, και τρίτον, τη δημι-
ουργία ή διεύρυνση των νόμιμων 
οδών εργασιακής κινητικότητας 
και μετανάστευσης για την κάλυ-
ψη των κενών στην αγορά ερ-
γασίας των ευρωπαϊκών οικο-
νομιών.

Ομιλία Τσαβδαρίδη στη Διακοινοβουλευτική Διάσκεψη για 
την Κοινή Εξωτερική Πολιτική και Πολιτική Ασφάλειας 

ΜΟΥΣΙΚΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΗ  ΣΤΗΝ  ΕΛΑΦΙΝΑ
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Σε ηλικία 76 ετών 
έφυγε από την 
ζωή ο παλαίμαχος 

ποδοσφαιριστής του 
Άρη και της Βέροιας 
Νίκος Μιμίδης. Στην 
Βέροια αγωνίστηκε από 
το 1970-1975 (πενταε-
τία) με 117 συμμετοχές 
και 2 γκολ, ενώ δια-
κρινόταν για το πάθος 
και την αγωνιστικότητά 
του. Σε ανάρτησή του 
ο πρόεδρος των παλαι-
μάχων Βέροιας Τάκης 
Παπατζίκος δημοσιεύει 
φωτογραφία της ομά-
δας εκείνης της εποχής, 
σημειώνοντας ότι ο 
εκλιπών είναι καθήμε-
νος  δεύτερος από δεξιά 
και αναφέρει:

«Η ποδοσφαιρική οικογένεια 
της Βέροιας αποχαιρετά με θλί-
ψη τον Νίκο Μιμίδη που έφυγε 
σήμερα από τη ζωή σε ηλικία 76 
ετών. Ο εκλιπών αγωνίστηκε στη 

Βέροια από το1970 έως το 1975 
διαγράφοντας ξεχωριστή πορεία. 
Αγάπησε τη Βέροια και αγαπήθη-
κε από τον φίλαθλο κόσμο της. 

Ας είναι  ελαφρύ το χώμα που 

θα τον σκεπάσει. Ως Σύλλογος 
Παλαιμάχων Ποδοσφαιριστών της 
Βέροιας  εκφράζουμε τα θερμά 
μας συλλυπητήρια στην οικογέ-
νειά του».

Η κηδεία του θα γίνει σήμερα 
Τετάρτη 11 Σεπτεμβρίου στις 12 
το μεσημέρι στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννη 
(Κρήνη Καλαμαριάς).

Με νέα πρόσωπα οι προπονήσεις
της Βέροιας

Με τρία νέα πρόσωπα γίνονται οι προπονήσεις των τελευταίων ημερών στην ομάδα της 
Βέροιας. Εκτός από τον νεοαποκτηθέντα Τάσο Τραχανά, ο οποίος γυμνάζεται εδώ και λίγες 
μέρες με τη νέα του ομάδα (δεν έπαιξε στο φιλικό με τον Άρη Προφήτη Ηλία λόγω ίωσης), 
από τις αρχές της τρέχουσας εβδομάδας ενσωματώθηκε στην προετοιμασία τόσο ο Ρεντόν 
Μπουλάρι (ολοκληρώθηκε η άδειά του) όσο και ο Δημήτρης Ιωαννίδης που επέστρεψε και 
επίσημα στη Βέροια. Να σημειωθεί ότι το απόγευμα της Τετάρτης (11/9) οι «κυανέρυθροι» θα 
δώσουν ένα ακόμη φιλικό παιχνίδι, στο Μακροχώρι με αντίπαλο την τοπική ομάδα, ενώ την 
ερχόμενη Κυριακή (15/9) θα υποδεχτούν τον Ατρόμητο Διαβατού στο πλαίσιο του Κυπέλλου 
της ΕΠΣ Ημαθίας.

Στη διάθεση των φιλάθλων
τα εισιτήρια διαρκείας

της Βέροιας 1960

Τα εισιτήρια διαρκείας της νέας αγωνιστικής περιόδου ανακοί-
νωσε η Βέροια 1960, με τις τιμές να κυμαίνονται από 50 έως και 
300 ευρώ. Πιο αναλυτικά: Στη διάθεση του κοινού βρίσκονται από 
σήμερα τα εισιτήρια διαρκείας της ΒΕΡΟΙΑ 1960, για την αγωνιστι-
κή σεζόν 2024-2025. Το κάθε εισιτήριο διαρκείας περιλαμβάνει την 
δωρεάν είσοδο σε όλους τους εντός έδρας αγώνες της ομάδας, σε 
πρωτάθλημα Α΄ κατηγορίας της ΕΠΣ Ημαθίας και Κύπελλο Ημαθίας.

Υπάρχουν τριών κατηγοριών εισιτηρίων διαρκείας με τις εξής 
τιμές το καθένα:

- Χρυσή κάρτα VIP και Booth (Θύρα 2): 300 ευρώ
- Μπλε κάρτα σκεπαστή κερκίδα επισήμων (Θύρα 2):

150 ευρώ.
- Κόκκινη κάρτα (σκεπαστή Θύρα 1-3): 50 ευρώ

Μπορείτε να προμηθευτείτε το δικό σας εισιτήριο διαρκείας και 
στηρίξτε την αγαπημένη μας «βασίλισσα» του βορρά από τα μέλη 
της διοίκησης:

- Γιοβανόπουλος Μανώλης / Τηλ.:6976 339399
- Γαλανομάτης Βύλλης / Τηλ.: 6973 777747
- Τσιμόπουλος Κώστας / Τηλ.: 6972 606037
- Θεοδώρου Κώστας / Τηλ.: 6907 018295

Απεβίωσε ο παλαίμαχος ποδοσφαιριστής
του Άρη και της Βέροιας Νίκος Μιμίδης

Κλήρωση Α’ ΕΠΣΗ: 
Εντός έδρας

αγώνες
στην πρεμιέρα 

για Βέροια
και Νάουσα

Πραγματοποιήθηκε τη 
Δευτέρα (9/9) στα γρα-
φεία της ΕΠΣΗ, η κλή-

ρωση του πρωταθλήματος της 
Α’ κατηγορίας για την αγωνι-
στική σεζόν 2024-2025.

Η σέντρα θα γίνει το Σάββατο 21 Σε-
πτεμβρίου στις 5μμ, ενώ το πρωτάθλημα 
θα διεξαχθεί τελικά με 11 ομάδες, αφού δεν 
έγινε δεκτή κάποια πρόσκληση από ομάδα 
της Β’ κατηγορίας.

Το μεγάλο Ημαθιώτικο ντέρμπι μεταξύ 
Βέροιας και Νάουσας θα γίνει την 9η αγω-
νιστική!

Αναλυτικά η πρεμιέρα της Α’ ΕΠΣΗ περι-
λαμβάνει τις εξής αναμετρήσεις:

Μακροχώρι - Κοπανός
Βέροια - Άγιος Γεώργιος
Νάουσα - Τρίκαλα
Καψόχωρα - Σταυρός
Διαβατός - Μελίκη
Ρεπό: Πατρίδα

πηγή: kerkidasport.gr
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Κυκλοφόρησαν
τα εισιτήρια διαρκείας 
του Φέρωνα Βέροιας

Κυκλοφόρησαν οι κάρτες διαρκείας της ανδρικής ομάδας χάντμπολ 
του Φέρωνα Βέροιας, για τη νέα αγωνιστική σεζόν.

Αναλυτικά η ανακοίνωση αναφέρει:
Ο Α.Π.Σ. Φέρωνας Βέροιας - Markakis Home ανακοινώνει την κυ-

κλοφορία των καρτών διαρκείας της ανδρικής ομάδας για την αγωνιστι-
κή περίοδο 2024-2025.

Καλούμε το φίλαθλο κοινό της πόλης, τους φίλους του Ηandball, και 
τους φίλους του Φέρωνα Βέροιας να συνδράμουν στην προσπάθεια 
μας στην Α2 Εθνική κατηγορία Ανδρών, στηρίζοντας την με την από-
κτηση ενός εισιτηρίου διαρκείας της αγωνιστικής περιόδου 2024-2025!

Ελάτε να μεγαλώσουμε την σύλλογο μας!!!
Μπορείτε να προμηθευτείτε το εισιτήριο διαρκείας σας απο:
- Κατάστημα Cosi e Cosa – Π. Τσαλδάρη & Αριστοτέλους
- στα τηλέφωνα: 6936608934, 6944240842,
6974291924

Φίλιππος Βέροιας:
Ξανά μαζί - Ξανά δίπλα μας

Από το τμήμα χάντμπολ του Φιλίππου Βέροι-
ας ανακοινώθηκε ότι ξεκίνησε η διάθεση 
των καρτών διαρκείας για τη νέα αγωνι-

στική περίοδο.

Αναλυτικά:
Κυκλοφόρησαν οι κάρτες φιλάθλου για την αγωνιστική περίοδο 

2024-2025, για την Γυναικεία και την Αντρική ομάδα του Συλλόγου 
μας, οι οποίες θα αγωνίζονται στο πρωτάθλημα της Α2 Γυναικών 
και της Β’ Εθνικής Ανδρών αντίστοιχα!!

Με τη προμήθεια της κάρτας φιλάθλου θα μπορείτε να παρακο-
λουθείτε τους αγώνες και των 2 τμημάτων!!

Σας καλούμε και φέτος να σταθείτε δίπλα μας, στην προσπάθεια 
μας !!

Τα διαρκείας της γυναικείας 
ομάδας της ΑΕΚ Βέροιας
Στο Δημοτικό στάδιο η έδρα!

Η ΑΕΚ Βέροιας ανακοίνωσε την έκδοση καρτών διαρκείας για το 
πρωτάθλημα της Β’ Κατηγορίας Γυναικών! Πιο αναλυτικά:

Στήριξε την ομάδα μας και ζήσε κάθε στιγμή από κοντά, από τις 
VIP θέσεις του Δημοτικού Σταδίου Βέροιας!

Τιμή Κάρτας Διαρκείας: 50€
 Έδρα: Δημοτικό Στάδιο Βέροιας
Η παρουσία σου κάνει τη διαφορά! Στήριξε τις προσπάθειες της 

ομάδας μας στο φετινό πρωτάθλημα και γίνε κομμάτι της επιτυχίας!
Κλείσε τώρα την κάρτα σου και έλα να γράψουμε μαζί ιστορία!

Πώς διαμορφώθηκαν οι όμιλοι 
της Super League 2

Διαμορφώθηκαν οι δύο όμιλοι της σεζόν 2024-25 της Super 
League 2, με τον Διαγόρα να πηγαίνει τελικά στον βορρά. Αναλυτικά:

Α’ ΟΜΙΛΟΣ
ΑΕΛ, Διαγόρας Ρόδου, Εθνικός Νέου Κεραμιδίου, Καβάλα, 

Καμπανιακός, Μακεδονικός, Νίκη Βόλου, ΠΑΟΚ Β, ΠΑΣ Γιάννινα, 
Ηρακλής

Β’ ΟΜΙΛΟΣ
ΑΕΚ Β, Αιγάλεω, Asteras Aktor B, Καλαμάτα, Κηφισιά, Παναργει-

ακός, Παναχαϊκή, Πανιώνιος, Χανιά, Ηλιούπολη



Η Ένωση Παλαιών Προσκόπων την Κυ-
ριακή 8 Σεπτεμβρίου οργάνωσε και πραγμα-
τοποίησε με επιτυχία ημερήσια εκδρομή στην 
Ήπειρο, προσφέροντας στους συμμετέχοντες 
την ευκαιρία να επισκεφτούν σημαντικά σημεία 
θρησκευτικού και πολιτιστικού ενδιαφέροντος. 
Η εκδρομή περιλάμβανε επισκέψεις στο μο-
ναστήρι της Παναγίας Τσούκας, στο μουσείο 
σύγχρονης τέχνης στο χωριό Ελληνικό και στην 
πόλη των Ιωαννίνων.

Η πρώτη επίσκεψη έγινε στο ιστορικό μονα-
στήρι της Παναγίας Τσούκας, το οποίο πανη-
γύριζε το γενέθλιο της Θεοτόκου με παρουσία 
πολλών προσκυνητών και επισήμων. Το πανέ-
μορφο αυτό μοναστήρι, έχει φρουριακή μορφή 
και βρίσκεται σε υψόμετρο 760 μέτρων στην 
κορυφή του ομώνυμου λόφου, κοντά στο χωριό 
Ελληνικό του Δήμου Κατσανοχωρίων. «Τσιούκα 
Ανάλτα» σημαίνει υψηλή κορυφή. 

Σύμφωνα με την παράδοση το μοναστήρι 
ιδρύθηκε στα 1190 από τον αυτοκράτορα του 
Βυζαντίου Ισαάκιο Β’ Άγγελο. Γνώρισε ακμή 
την εποχή του Δεσποτάτου της Ηπείρου και 
λειτούργησε ως κέντρο επαναστατημένων στον 
αγώνα του 1821.

Οι εκδρομείς είχαν την ευκαιρία να συμμετέ-
χουν στην πανηγυρική θεία λειτουργία, να πα-
ρακολουθήσουν τα ιδιαίτερα τάματα των πιστών 
που ζώσανε τον ναό με κερομένα κορδόνια, 
να θαυμάσουν την εκπληκτική θέα προς την 
κοιλάδα και το υδάτινο μονοπάτι του ποταμού 
Άραχθου, να ενημερωθούν για την πλούσια 
ιστορία του μοναστηριού και τη σημασία του για 
την τοπική κοινωνία.

Στη συνέχεια, η παλαιοπροσκοπική παρέα 
επισκέφθηκε το μουσείο σύγχρονης τέχνης του 
καθηγητή Θεόδωρου Παπαγιάννη που στεγάζε-
ται στο σχολείο του χωριού Ελληνικό.

Το μουσείο αποτελεί κόσμημα για την περι-

οχή. Η ύπαρξη και η 
δυναμική του δεν είναι 
αναμενόμενες για τον 
επισκέπτη, παρά τον 
προϊδεασμό από τα 
έργα που είναι τοπο-
θετημένα και στις δυο 
πλευρές του δρόμου 
προς το χωριό. Τα 
κάθε μεγέθους έργα 
του καλλιτέχνη είναι 
φτιαγμένα από πηλό, 
μέταλλο, ξύλο, πολυ-
εστέρα, πέτρες και 
ανακυκλώσιμο υλικό. 
Μιλούν για το ψωμί, 
τον ξενιτεμένο, τον ευεργέτη, τον άνθρωπο του 
πνεύματος, τα γράμματα, τον χτίστη, τον κτηνο-
τρόφο τον γεωργό, την Ηπειρώτισσα μάνα, την 
προστασία του περιβάλλοντος, τη μάθηση.

Η επίσκεψη στο μουσείο τροφοδότησε φα-
ντασία και μνήμη, τόνισε την σημασία της ανα-
κύκλωσης,  αποτέλεσε μοναδική ευκαιρία για 
τους εκδρομείς να έρθουν σε επαφή με την τέ-
χνη και τον Ηπειρώτικο πολιτισμό και να θαυμά-
σουν έργα της εκρηκτικής δημιουργικότητας του 
βραβευμένου καλλιτέχνη και συνεργατών του 
από όλο τον κόσμο, που άλλα φιλοξενούνται 
στο εσωτερικό του μουσείου και άλλα στολίζουν 
τον περιβάλλοντα χώρο όπως και την γύρω 
περιοχή. 

Μπορεί το σχολείο του Ελ-
ληνικού να μην έχει πια μαθη-
τές, όμως έστω και για λίγο η 
αυλή του γέμισε με τα χαρού-
μενα πρόσωπα των εκδρο-
μέων που γέλασαν, χάρηκαν, 
έπαιξαν, έμαθαν, θαύμασαν και 
ξαναγύρισαν στην ηλικία της 

αθωότητας. Η δραστηριότητα ολοκληρώθηκε 
με επίσκεψη στην πόλη των Ιωαννίνων, όπου οι 
εκδρομείς είχαν την ευκαιρία να επισκεφτούν το 
νησάκι της κυρα-Φροσύνης και να απολαύσουν 
το μεσημεριανό τους γεύμα δίπλα στη λίμνη 
Παμβώτιδα, θαυμάζοντας το όμορφο τοπίο και 
την γραφική ατμόσφαιρα της πόλης.

Η Ένωση Παλαιών Προσκόπων εκφράζει τις 
ευχαριστίες της σε όλη την παρέα των εκδρομέ-
ων για την ενεργή συμμετοχή τους, την άψογη 
συνεργασία και την χαρούμενη ατμόσφαιρα. 
Οι εκδρομές αυτές συμβάλλουν σημαντικά στη 
σύσφιξη των σχέσεων μεταξύ των μελών, στην 
καλλιέργεια της αγάπης για την παράδοση, την 
ιστορία και τον πολιτισμό του τόπου μας καθώς 
και την στήριξη της Προσκοπικής ιδέας.
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ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ–ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Με την υπʼαρ. 37/2024 διάταξη του Ειρηνοδικείου Αλε-

ξάνδρειας αναγνωρίστηκε το σωματείο με την επωνυμία 
‘’ΕΝΩΣΗ ΠΟΝΤΙΩΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ’’, που εδρεύει στην 
Αλεξάνδρεια Ν. Ημαθίας και έχει σκοπό τη διάσωση, δι-
ατήρηση και διάδοση στην Ελλάδα και το εξωτερικό της 
ταυτότητας, της ιστορίας, του πολιτισμού, των παραδόσεων 
και της γλώσσας του Ποντιακού Ελληνισμού και άλλους 
συναφείς σκοπούς που περιέχονται στο από 23-08-2024 
καταστατικό του που αποτελείται από είκοσι τέσσερα (24) 
άρθρα.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ, 09-09-2024 
Η ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΑ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
ΑΝΝΑ – ΧΑΡΙΤΙΝΗ ΔΑΜΑΛΑ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ  «ΕΡΑΣΜΟΣ»                                                               

Η βία είναι ντροπή. Το να 
μιλήσεις γι’ αυτήν δεν είναι! Έλα 

στον Ξενώνα του «Έρασμου»
Η ενδοοικογενεια-

κή ή οποιαδήποτε άλ-
λης μορφής βία είναι 
μια ανοιχτή και χρόνια  
«πληγή» των ανθρώ-
πων της διπλανής μας 
πόρτας που είτε οι ίδιοι  
είτε οι εγγύς και μακράν 
συγγενείς, γείτονες και 
συνάνθρωποί τους δε 
τολμούν ή δε θέλουν ν’ 
αγγίξουν και να θεραπεύσουν! Πόσο μάλλον να μιλήσουν, να κα-
ταγγείλουν  και να απευθυνθούν τόσο τα ίδια τα θύματα όσο και ο 
περίγυρος, στις αρμόδιες δομές της τοπικής μας κοινωνίας.

Βγες από την αδράνεια, το φόβο και την αναβλητικότητα σήμερα 
και μίλα!

Κάνε το πρώτο βήμα για τη ζωή σου και απευθύνσου στο Σύλλο-
γο Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος»

Ο Ξενώνας Βραχείας Διαμονής της δομής, τηρώντας απολύτως 
το πρωτόκολλο κανόνων εχεμύθειας και  απορρήτου,  αποτελεί 
ένα ασφαλές καταφύγιο θυμάτων βίας (και μητέρας – παιδιού) ανε-
ξαρτήτως φύλου, καταγωγής, κοινωνικής, οικονομικής επιφάνειας, 
πεποιθήσεων κ.ο.κ.,  και προσφέρει ΔΩΡΕΑΝ στέγη, διατροφή, 
ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, ψυχοκοινωνική στήριξη και νομική 
συμβουλευτική, παρέχοντας τη δυνατότητα σταδιακής ενδυνάμωσης 
και ομαλής κοινωνικής, ακόμη και εργασιακής επανένταξης, στο μέ-
τρο του εφικτού.  

Μη χάνεις την ελπίδα σου. Μη χάνεις χρόνο!
Τηλεφώνησε τώρα στην 24ωρη γραμμή υποστήριξης του «Έρα-

σμου» 2331074073
Στείλε μήνυμα στο email: erasmos.veria@gmail.com
Έλα στα γραφεία μας, Μ. Αλεξάνδρου 17 Βέροια
Δευτέρα – Παρασκευή 9.00 – 14.00 
Η εν λόγω δράση εντάσσεται  στο Πρόγραμμα «Κεντρική Μακε-

δονία 2021-2027»
Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Τα-

μείο
ΤΟ ΔΣ

Ένωση Παλαιών Προσκόπων: Ημερήσια Εκδρομή 
με Πολιτιστικό και Θρησκευτικό Περιεχόμενο
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KHΔΕΙΑ
Έφυγε από τη ζωή και κηδεύεται 

σήμερα Τετάρτη 11 Σεπτεμβρίου 2024 
στις 11.00 π.μ από τον Ιερό Ναό Αγίου 
Αντωνίου (Πολιούχου) Βέροιας ο Αθα-
νάσιος Γρηγ. Κασάπης σε ηλικία 72 
ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

KHΔΕΙΑ
Έφυγε από τη ζωή και κηδεύεται 

σήμερα Τετάρτη 11 Σεπτεμβρίου 2024 
στις 12.30 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Τιμί-
ου Προδρόμου Καστανιάς η Γαλάτεια 
Ευαγγ. Τσαλακοπούλου σε ηλικία 89 
ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

Με επιτυχία το τριήμερο 
Κυριών της «Φιλοξενίας 

Δοβρά 2024» 

 
Το μεσημέρι της Κυριακής, 8 Σεπτεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος Μη-

τροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων επι-
σκέφθηκε τις κυρίες που φιλοξενήθηκαν στο Τριήμερο Κυριών του 
προγράμματος «Φιλοξενία Δοβρά 2024», το οποίο διοργάνωσε για 
ακόμη μία χρονιά το Γραφείο Ποιμαντικής Διακονίας της Ιεράς μας 
Μητροπόλεως στην φιλόξενη Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας.

Ο Μητροπολίτης ευλόγησε την τράπεζα και τόνισε την ευκαιρία 
που δίδει η τοπική μας Εκκλησία στις κυρίες που συμμετείχαν στους 
κύκλους μελέτης Αγίας Γραφής των ενοριών της Μητροπόλεως μας, 
ώστε να βρίσκονται για τρείς ημέρες στην ιστορική Ιερά Μονή της 
Παναγίας Δοβρά και να ωφεληθούν πνευματικά κάτω από τη σκέπη 
της Υπεραγίας Θεοτόκου και του Αγίου Λουκά του Ιατρού.

Ακόμη, ο Σεβασμιώτατος δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει τον 
Υπεύθυνο της «Φιλοξενίας Δοβρά 2024» Αρχιμ. Εφραίμ Παπαμανώ-
λη και όλους τους εθελοντές συνεργάτες του ποιμαντικού έργου της 
Μητροπόλεως μας, οι οποίοι για ακόμη μία χρονιά κοπίασαν για την 
άρτια διοργάνωση.

Επίσης, συνεχάρη τον υπεύθυνο του Τριημέρου Κυριών Πρω-
τοπρεσβύτερο π. Νικόλαο Παπαθεοδώρου, την Πρεσβυτέρα Κλεο-
πάτρα Φώτη καθώς και όλη την ιερατική οικογένεια για το πλούσιο 
πρόγραμμα που ετοίμασαν, τονίζοντας ότι η επιτυχία του τριημέρου 
οφείλεται στην ομαδική τους προσπάθεια.

Τέλος, οι κυρίες παρουσίασαν σύντομο μουσικό πρόγραμμα 
αφιερωμένο στη Μεγαλόνησο Κύπρο με αφορμή τα 50 χρόνια από 
την Τουρκική εισβολή, καθώς φέτος η «Φιλοξενία Δοβρά 2024» είναι 
αφιερωμένη στην Κύπρο και φέρει ως τίτλο της: «Χαίρε Κύπρος 
αδούλωτη».

Οι κυρίες δεν λησμόνησαν να ευχηθούν στο Ποιμενάρχης μας 
κ. Παντελεήμονα για την 30η επέτειο από την ενθρόνιση του στην 
Αποστολική Μητρόπολη της Βεροίας. 

ΘΡΑΚΙΚΗ ΕΣΤΙΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Θρακική Εστία Βεροίας  στα πλαίσια των 23ων ετήσιων εκ-
δηλώσεων της , για την παγκόσμια ημέρα Υψώσεως του Τιμίου 
Σταυρού (Πίστης και Ευλάβειας  στον Προστάτη της Τίμιο Σταυρό) 
καλεί τα μέλη της, τους φίλους της και όλους εσάς να παραστείτε  
στην Αρτοκλασία και Θεία Λειτουργία το Σάββατο 14 Σεπτεμβρίου 
2024 στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων Αποστόλων Πέτρου 
και Παύλου

Με τιμή
Το Δ.Σ.

Συλλυπητήριο του «Έρασμου» για την 
εκδημία του Ευστάθιου Μαυρίδη

Ο Σύλλογος Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος» εκφράζει τα 
ειλικρινή του συλλυπητήρια για την πρόσφατη και απροσδόκητη 
εκδημία του μέλους μας και επί σειρά ετών εθελοντή της δομής μας 
Ευστάθιου Μαυρίδη.

Υπήρξε ιδιαιτέρως αγαπητός άνθρωπος, με κοινωνικές ευαισθη-
σίες, που στήριξε σθεναρά και παντοιοτρόπως το κοινωνικό μας 
έργο αλλά και γενικότερα πολυδιάστατη προσωπικότητα, ως ενεργό 
και δραστήριο μέλος της τοπικής μας κοινωνίας. Η κοινότητα του 
Ποντιακού Ελληνισμού τον έχει καθιερώσει στη συνείδησή της ως 
«εμβληματική μορφή», που εκπροσώπησε επάξια τόσο τα ιδεώδη 
όσο και τον πολιτισμό με την πολυετή, ενεργό ιδιότητα του μέλους 
της Ευξείνου Λέσχης Βέροιας.

Ευχόμαστε ολόψυχα καλό Παράδεισο στον ίδιο και ψυχική ενδυ-
νάμωση στην οικογένεια και τους οικείους του.

Το ΔΣ

ΑΔΕΛΦΑΤΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Από το Γηροκομείο Βέροιας (Μ.Φ.Η.ΒΕΡΟΙΑΣ ``ΒΑΣΙΛΙΚΗ 

Δ.ΣΩΣΣΙΔΟΥ``) , ανακοινώνεται ότι το Σάββατο 14 Σεπτεμβρί-
ου 2024 ,  πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός Υψώσεως Τιμίου Σταυρού 
του Γηροκομείου Βέροιας.

Καλούμε τους φίλους και συνδρομητές του Γηροκομείου Βέ-
ροιας , να τιμήσουν με την παρουσία τους στην Θεία Λειτουργία 
, το Σάββατο 14 Σεπτεμβρίου 2024 και ώρα 7.30 - 10.00 π.μ. , 
τηρώντας τα μέτρα πρόληψης και προστασίας για τους  Ηλικιω-
μένους ενάντια στον Covid19.

Εκ της Δ/νσεως 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΤΩΝ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ                 

Προσκυνηματική εκδρομή
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Προσκυνητών Αγίου 

Όρους, αποφάσισε ομόφωνα να πραγματοποιήσει Προσκυνημα-
τική επίσκεψη στην Ιερά Μονή Αγίας Παρασκευής στο Μηλοχώρι 
Εορδαίας την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου 2024. Η επίσκεψη θα γίνει 
με τουριστικό Λεωφορείο και η τιμή του εισιτηρίου είναι 15 Ευρώ το 
άτομο.Η αναχώρηση θα γίνει στις 07.30 από το χώρο του Δημαρ-
χείου Αλεξάνδρειας. Η άφιξη στην Ιερά Μονή θα γίνει στις 09.15. 
Θα επακολουθήσει εκκλησιασμός στο Καθολικό της Μονής και στη 
συνέχεια ξενάγηση, ενημέρωση και προσφορά καφέ. Οι κυρίες που 
θα συμμετάσχουν στην εκδρομή, παρακαλούνται να μην φορούν 
παντελόνια αλλά φούστες και φορέματα κανονικά.

Το μεσημέρι θα αναχωρήσουμε από το Μοναστήρι και θα  επι-
σκεφτούμε την μικρογραφία του πάνσεπτου Ιερού Ναού της του Θε-
ού Σοφίας στο χωριό  Εμπόριο Εορδαίας. Ακολούθως θα μεταβούμε 
στην ταβέρνα, που βρίσκεται στο Καστανόδασος της περιοχής, για 
να γευματίσουμε.

Παρακαλούμε τα μέλη και τους φίλους του Συλλόγου να επικοι-
νωνήσουν στα παρακάτω τηλέφωνα για να κλείσουν θέση και να 
καταβάλλουν το αντίτιμο του εισιτηρίου.

            Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                              Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ             ΑΓΙΟΛΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΓΙΑ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ
      ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ       6944445115
      ΜΠΑΝΗΣ ΝΙΚΗΤΑΣ                       6983396988
      ΑΓΙΟΛΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                 6989295917



Για πρώτη φορά, 102 χρόνια μετά 
από τη μικρασιατική καταστροφή και 
τον βίαιο ξεριζωμό των Ποντίων, σε μια 
κρίσιμη για το μέλλον της ποντιακής 
διαλέκτου περίοδο, ένα κρατικό Πα-
νεπιστήμιο δημιουργεί Μεταπτυχιακό 
για την Ποντιακή διάλεκτο, Λογοτεχνία, 
Πολιτισμό. 

Η περαιτέρω ανάδειξη της Ποντι-
ακής Διαλέκτου επίκειται μέσω της 
έναρξης λειτουργίας του καινοτόμου 
προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπου-
δών στην «Ιστορία και Συγγραφή της 
Ποντιακής Λογοτεχνίας»/History and 
Writing of Pontic Literatur από το Πανε-
πιστήμιο Δυτ. Μακεδονίας. 

«Η νέα κατεύθυνση του ΠΜΣ, εί-
ναι και μια συμβολή του Πανεπιστημίου στη Διαλε-
κτοφωνία αλλά και ένα πείραμα. Αν πάει καλά θα 
μπορούσε να επεκταθεί και σε άλλες διαλέκτους» 
υπογράμμισε ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Θεό-
δωρος Θεοδουλίδης. Επικαλούμενος βιβλιογραφικές 
αναφορές του Φωτιάδη, σημείωσε ότι η πρώτη γενιά 
προσφύγων αδυνατούσε να διεκδικήσει τη μνήμη, η 
δεύτερη γενιά μετουσίωσε την ιστορία σε μνήμη και 
η τρίτη γενιά αξίωσε το δικαίωμα στη μνήμη αλλά και 
την επιστημονική αναζήτηση /καταγραφή και ερμη-
νεία της. «Είναι ευθύνη, προνόμιο και τιμή για μας, 
την τρίτη γενιά προσφύγων, τη γενιά των νοσταλγών 
για κάτι που δεν γνωρίσαμε, για κάτι για το οποίο 
διαβάσαμε αλλά περισσότερο ακούσαμε».

Το Πανεπιστήμιο πρωτοπορεί ιστορικά προβάλ-
λοντας την ανάγκη εκπαίδευσης επιστημόνων στη 
δημιουργική γραφή των διαλέκτων της ελληνικής 
γλώσσας. Το νέο πρόγραμμα θα μπορούσε να απο-
τελέσει καινοτόμο παράδειγμα για τα λοιπά 25 ελλη-
νικά πανεπιστήμια και τις ακόμη 15 ελληνικές, είτε 
ελλαδικές διαλέκτους.

Στο υπάρχον ΠΜΣ για τη Δημιουργική Γραφή, με 
διευθυντή τον Τριαντάφυλλο Κωτόπουλο, προστίθε-
ται και 4η κατεύθυνση για την Ιστορία και συγγραφή 
της Ποντιακής Λογοτεχνίας, με επιστημονικό υπεύ-
θυνο του τμήματος τον Κωνσταντίνο Φωτιάδη. Το 
πρόγραμμα  θα περιλαμβάνει μαθήματα θεωρητικά 
και εργαστηριακά, όπως:  Ιστορία και Θεωρία της 
Δημιουργικής Γραφής, Ποντιακή Γλώσσα και Ιστο-
ρία, Ποντιακή Λαογραφία, εργαστήρια Ποίησης και 
Στιχουργικής, Θεατρικής γραφής,  μελέτη της Λογο-
τεχνίας των Ποντίων λογοτεχνών, πρώτης, δεύτερης 
και τρίτης γενιάς, με θεματικές που αφορούν τη ζωή 
και τις περιπέτειες των Ποντίων, στον Πόντο και 
την Ελλάδα, την παραγωγή έργων γραμμένων στη 
νεοελληνική γλώσσα, που αναφέρονται στον Πόντο 
και τους Πόντιους και αποτελούν σημαντική συμβο-
λή στη συνολική νεοελληνική γραμματεία, κ.λπ.  Τα 
κύρια πεδία άσκησης δεξιοτήτων των φοιτητών θα 

αποτελέσουν ο πεζός λόγος, η στιχουργική, ο θεα-
τρικός λόγος και η χρήση των ψηφιακών μέσων στις 
εκδοχές της δημιουργικής γραφής. 

Θα προσφέρεται πλήρως διαδικτυακά σε 60 με-
ταπτυχιακούς φοιτητές,  προκειμένου να έχουν πρό-
σβαση σ’ αυτό ενδιαφερόμενοι απ’  όλο τον κόσμο.

Να σημειωθεί ότι δεν απαιτείται η γνώση της Πο-
ντιακής διαλέκτου ή η ποντιακή καταγωγή για όσους 
επιθυμούν να παρακολουθήσουν το εν λόγω ΠΜΣ.     

Η νέα κατεύθυνση αποτελεί συνέχεια των προ-
σπαθειών του Ιδρύματος για ανάδειξη του Ποντιακού 
ζητήματος. Άλλωστε, το συγκεκριμένο Πανεπιστήμιο 
υπήρξε πρωτοπόρο, καθώς το ζήτημα της γενοκτο-
νίας αναδείχθηκε πρώτιστα από τον ομότιμο πλέον 
καθηγητή του Ιδρύματος, Κώστα Φωτιάδη.

Η έναρξη της κατεύθυνσης ΠΜΣ που εστιάζει 
στην ποντιακή διάλεκτο και ιστορία γνωστοποιή-
θηκε στο πλαίσιο των εργασιών του 6ου Διεθνούς 
Συνεδρίου Δημιουργικής Γραφής που διοργάνωσε 
στις 5-8 Σεπτεμβρίου το Διιδρυματικό Πρόγραμμα 
Μεταπτυχιακών Σπουδών του Πανεπιστημίου Δυτ. 
Μακεδονίας, σε συνδιοργάνωση με άλλα Πανεπι-
στήμια της Ελλάδας και του εξωτερικού, στο οποίο 
συμμετείχαν 290 σύνεδροι.  Η πρώτη μέρα του 
Συνεδρίου ήταν αφιερωμένη στον Πόντο: διάλεκτος, 
λογοτεχνία, θέατρο, λαογραφία. Κεντρικός ομιλητής 
ήταν ο Κωνσταντίνος Φωτιάδης, ο οποίος μάλιστα 
βραβεύτηκε για την πολυετή προσφορά του. Στην 
ομιλία του με τίτλο: «Η Ποντιακή διάλεκτος δεν έχει 
το κουράγιο να πεθάνει», ρήση του Πόντιου δια-
νοούμενου της 1ης γενιάς προσφύγων Ιορδάνη  
Παμπούκη, τόνισε την ιστορικότητα της ποντιακής 
διαλέκτου, τη συγγένειά της με την αρχαία ελληνική, 
το πλήθος των ομιλητών της στη σύγχρονη εποχή 
που έχουν την ποντιακή ως μητρική σε περιοχές της 
Τουρκίας, του Ευξείνου Πόντου, της Ρωσίας και της 
Ελλάδας. 

Στο Συνέδριο παρευρέθηκαν και ακαταπόνητοι 
μελετητές της ποντιακής διαλέκτου, εκπρόσωποι 

Συλλόγων, ακαδημαϊκοί, συγ-
γραφείς που διατράνωσαν τη 

επιθυμία τους να στηρίξουν την όλη προσπάθεια 
διάσωσης της ρωμαίικης λαλίας. Παρών ήταν και 
ο Δημήτρης Λαμπρόπουλος, εκπροσωπώντας τον 
Σύλλογο Ποντίων Νυρεμβέργης, ο οποίος αφού 
αναφέρθηκε στην άοκνη εργασία λογοτεχνών, ποι-
ητών, επιστημόνων σημείωσε χαρακτηριστικά: «Αν 
οι διαλεκτοφωνίες είναι οι εν τω βάθει πνεύμονες 
της Ρωμιοσύνης, η Λογοτεχνία τους είναι τα πολιτικά 
τους Μανιφέστα».

Η βραδιά έκλεισε με το μουσικό πρόγραμμα των 
αδελφών Τσαχουρίδη, που δίνουν πάντα το παρόν 
σε κάθε προσπάθεια διάσωσης και ανάδειξης της 
πολιτιστικής κληρονομιάς του Ποντιακού Ελληνι-
σμού.

Κλείνω με μια μαρτυρία του Βαχίτ Τουρσούν, 
ερευνητή που ανακάλυψε 5.000 άγνωστες ποντιακές 
λέξεις: «Η γλώσσα είναι όλος ο κόσμος του κάθε 
ανθρώπου, αλλά μόλις βγαίνουμε από το χωρίο, την 
προδίδουμε, γιατί πρέπει να μάθουμε να μιλάμε μια 
γλώσσα άλλη για να συνεχίσουμε στη ζωή… Έτσι 
χάνουμε λέξεις, επαφή με τη γλώσσα. Η ποντιακή 
μας γλώσσα είναι μια γλώσσα που τη μιλούσαμε 
αδιάκοπα επί 3000 χρόνια, ήταν 
και είναι στα χείλη των ανθρώπων 
στα χωριά και βουνά της Τραπε-
ζούντας, αλλά τώρα φθίνει». 

Ας αναρωτηθούμε κι εμείς όμοια 
με τον Γιάννη Τερζίδη:  «[…]Όντες 
το παιδί σ’ κ’ εγροικά την καλατσή 
σ’, την τραωδία σ’ τα μοιρολοϊας -ι- 
σ’, εν μιγκίν να εγροικά το τέρτ’-ι-σ’; 

Ας μην έχει η γενιά μας το βά-
ρος της ιστορικό ευθύνης ότι επι-
τρέψαμε να πέσει στη λήθη, η 
παράξενη, όπως την αποκάλεσε ο 
Ποιητής, γλώσσα:

«Όμως απ’ τ’ άλλα πιο πολύ με 
άγγιξε το άσμα

το Τραπεζούντιον με την παρά-
ξενή του γλώσσα

και με την λύπη των Γραικών των μακρυνών 
εκείνων

που ίσως όλο πίστευαν που θα σωθούμε ακόμη».
Κ.Π. Καβάφης, [Κρυμμένα Ποιήματα 1882-1923], 

Πάρθεν

Περαιτέρω πληροφορίες για το νέο ΠΜΣ στον 
ακόλουθο σύνδεσμο:

https://cw.uowm.gr/prokiryksi-pms-dimiourgiki-
grafi/

Σαρηγιαννίδου Ελισάβετ
 Φιλόλογος, μέλος ΔΣ Συνδέσμου 

Φιλολόγων Ημαθίας
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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ

Έναρξη μαθημάτων
 για την νέα 

χορωδιακή χρονιά 
     Από το τμήμα της Μικτής Χορωδίας του Συλλόγου ανακοι-

νώνεται ότι θα ξεκινήσουν τα μαθήματα για την νέα χορωδιακή 
χρονιά 2024 - 25  και καλούνται τα παλαιά και νέα μέλη που 
θέλουν να εγγραφούν ,να προσέλθουν στην πρώτη συνάντηση 
που θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 16/9

και ώρα 19.00 στην αίθουσα νεότητος του Ι.Ν. Αγίων.Αναρ-
γύρων απέναντι από την Στέγη  Γραμμάτων--Τεχνών.

   Τα μαθήματα και οι πρόβες διδάσκονται από τον καθηγητή 
του Μουσικού Σχολείου και Άρχοντα πρωτοψάλτη Ιορδάνης 
Κουτσιμανής 

Πληροφορίες και εγγραφές στο τηλ.6977 460 574.  Τελλίδη 
Τάκη.!

   Και μη ξεχνάτε ότι: το καλύτερο μουσικό όργανο που διαθέ-
τει ο άνθρωπος είναι η φωνή του! 

Εκφράζει τα συναισθήματα και τις διαθέσεις μας οπως Π.χ. 
χαρα ,λύπη

αγάπη,θυμό κέφι κ.λ.π.και η συμμετοχή σε χορωδίες δημι-
ουργεί καινούργιες φιλίες κ παρέες!!

Αποβάλλετε λπν όποιον δισταγμό έχετε  και διαθέστε μια - 
δυο ώρες την εβδομάδα για την προσωπική σας ευχαρίστηση 
και ψυχική ηρεμία !

 Εκ του Δ.Σ

Στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας 
Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα στη Δημιουργική Γραφή 

για την Ιστορία και συγγραφή της Ποντιακής Λογοτεχνίας
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Το Αστικό ΚΤΕΛ Βεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινό πως στο πλαίσιο του νέου 
lockdown τροποποιούνται τα δρομολόγια όλων των συγκοινωνιακών γραμμών. Τα δρομο-
λόγια των λεωφορείων από την 17 Νοεμβρίου 2020 διαμορφώνονται ως εξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας



ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ-ΧΩΡΑΦΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη κατοικία 

με υπόγειο και γκαράζ, συνολι-
κής έκτασης 200 τ.μ., σε οικόπεδο 
1000 τ.μ., στον οικισμό Λευκόπε-
τρα Βέροιας, επιπλωμένο, ηλε-
κτρικές συσκευές, τζάκι, κεντρική 
θέρμανση, κιόσκι με ψησταριά.  
Πληρ. τηλ.: 6973 328135.

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ χωράφι 11 στρέμ-
ματα στην περιοχή «Λοζίτσι», 
περιφραγμένο. Πληρ. τηλ.: 6989 
463884.

ΠΩλΕΙΤΑΙ χωράφι 3 στρέμμα-
τα, στη Λευκόπετρα, με καρυδιές, 
περιφραγμένο, ποτιστικό, με α-
ποθήκη 60 τ.μ. σε άσφαλτο. Τι-
μή 3.000 ευρώ συζητήσιμη. Τηλ.: 
6981 341030.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 10ης Μεραρ-

χίας, δίπλα στο Επιμελητήριο, κα-
τάστημα 50 τ.μ., με πατάρι και 
W.C., ηλεκτρονική γκλαβανή, α-
νακαινισμένο, κατάλληλο και για 
γραφείο, τιμή συζητήσιμη. Τηλ.: 
6983 150224 & 23310 61594.

ENOIKIAZETAI επαγγελματι-
κή στέγη 100 τ.μ. επί της Βενι-
ζέλου 48, Βέροια, 3ος όροφος , 
σε άριστη κατάσταση. Τηλέφω-
νο επικοινωνίας 6946740621, 
6947814703.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την κα-

θαριότητα σπιτιών, γραφείων και 
σκάλες ή φροντίδα μικρών παι-
διών για πρωινές ώρες. Τηλ.: 
6987 931948.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την πε-
ριποίηση γερόντων για όλες τις 
ώρες. Επίσης αναλαμβάνει την 
καθαριότητα σπιτιών, γραφείων 
και σκάλες. Τηλ.: 6946 479828.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για εργα-
σία από το ψητοπωλείο «Γιάννης» 
για το κατάστημα της Μ. Μπότσα-
ρη και Βενιζέλου. Ώρες επικοινω-
νίας 09.00-12.00 στα τηλ.: 23310 
25170 και 23310 25178 και 17.00-
19.00 στο τηλ.: 23310 73887.

Τα Εκκοκκιστήρια Ουσουλ-
τζόγλου στην Κυψέλη Ημαθίας 
ζητούν να προσλάβουν ανειδίκευ-

τους εποχικούς εργάτες, πρεσα-
δόρους, εκκοκκιστές βάμβακος 
και ηλεκτρολόγους. Μετακίνηση 
με μέσο της Επιχείρησης. Πλη-
ροφορίες στα τηλ.: 2331099635, 
6973990633.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φύλαξη 
και περιποίηση ηλικιωμένης στη 
Βέροια για 24ωρη εργασία. Τηλ.: 
6946 145626.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να κρα-
τά συντροφιά νεαρή ενήλικη με 
δυσκολία στην κοινωνική αλ-
ληλεπίδραση για κάποιες ώρες 
την εβδομάδα. Πληρ. τηλ.: 6988 
580408.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία σε 24ωρη 
βάση για περιποίηση ηλικιωμέ-
νης στο Ταγαροχώρι. Πληρ. Τηλ. 
6984427753 και 23310 71653.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία σε 24ωρη βά-
ση για φροντίδα και περιποίηση 
ηλικιωμένης. Πληρ. τηλ.: 6979 
444157.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γερμανικών 

του ΑΠΘ με Υποτροφία Πανεπι-
στημίου Γερμανίας παραδίδει ι-
διαίτερα μαθήματα σε παιδιά και 
ενήλικες για σχολείο και εργασία. 
Επίσης αναλαμβάνει καθημερινή 
μελέτη σε παιδιά δημοτικού. Τηλ.: 
6972 119753.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ ζητεί γνωριμία με κυ-

ρία έως 60 ετών. Πληρ. τηλ.: 6984 
040769.
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ZHTEITAI επαγγελματίας πωλητής που θα αναλάβει παράλλ-
λα με άλλες παρόμοιες δραστηριότητές του, τις πωλήσεις της 
EXTRAPLASTICA για τη Βόρειο Ελλάδα. Η εταιρία εδρεύει στην Αθήνα. 
extraplastica@extraplastica.gr κα ΕΥΗ ΧΑΣΙΑΛΗ 6944954585

Περιγραφή θέσης
Στα πλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης της εμπορικής δραστηριότητας της 

εταιρείας, επιθυμούμε να προσλάβουμε άμεσα:
Customer Service Agent
Ο Customer Service Agent θα στελεχώσει το τηλεφωνικό μας κέντρο 

και θα είναι υπεύθυνος για την εξυπηρέτηση των πελατών, την ενημέρωσή 
τους για νέους τίτλους βιβλίων και τη διεκπεραίωση των παραγγελιών.  

Απαιτούμενα χαρακτηριστικά / ικανότητες:
•Ευχέρεια στην τηλεφωνική επικοινωνία
•Καλή γνώση H/Y και χειρισμού εφαρμογών ΜS Office (Word, Excel)
•Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
•Ομαδικότητα
•Ικανότητα εργασίας υπό πίεση
Επιθυμητά Προσόντα:
•Απόφοιτοι τριτοβάθμιας εκπαίδευσης
•Πτυχίο ξενόγλωσσης ή ελληνικής φιλολογίας 
•Διδακτική εμπειρία
•Άριστη γνώση (Γ2/C2) αγγλικής γλώσσας 
•Προϋπηρεσία σε τηλεφωνικό κέντρο
 Η Εταιρεία προσφέρει:
•Πενθήμερη πλήρη απασχόληση με σύμβαση αορίστου χρόνου
•Προοπτικές εξέλιξης στις εξωτερικές πωλήσεις με αυξημένες αποδοχές
•Τρίμηνη εξ αποστάσεως εκπαίδευση με αποδοχές 
•Συνεχή εκπαίδευση από καταρτισμένο και έμπειρο προσωπικό
•Δυνατότητα εργασίας και εξ αποστάσεως
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να συμπληρώσουν τη φόρμα ενδιαφέ-

ροντος που θα βρουν στην ιστοσελίδα www.supercourse.gr/careers είτε 
να στείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα στο e-mail cv@supercourse.gr, 
αναφέροντας  τον κωδικό θέσης CSA_24, έως τις 15/09/24. Έναρξη εργα-
σίας: τέλη Σεπτεμβρίου 2024.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ιδιωτικό ΚΤΕΟ Βέροιας (Μακροχώρι)              2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ

Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331440845
Υποδιοικητής:  2331440847
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331440855
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331440870
ΤΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870
ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331440895
Υποδιοικητής:  2331440896
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331440885,6,7
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  2331350634, 

2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 1Δ,-
Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην Καλ-
λιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο 
της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 50μ2 
έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 ισό-
γειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνατίας 
Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα επί 
της οδού Ανοίξεως, 105 τ.μ., 92 
τ.μ. καθαρό, 2ος όροφος (υπε-
ρυψωμένο), ατομικό καλοριφέρ, 
3 υπνοδωμάτια, σαλόνι, πανο-
ραμική θέα, 105.000 ευρώ. Τηλ.: 
6974 065022 & 6944 663874.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσίμων στην Βε-
ροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ), στον εισοδο της πολης. Ατομα απο 18-40 
ετων - Πληρης Απασχοληση - Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη. Οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο τους στο παρακατω 
email: bpsidiropoulou@gmail.com Τηλ. επικοινωνιας: 23310 71120

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φοιτητικά έπιπλα: 1) καναπές που γίνεται κρεβάτι, 2) πο-
λυθρόνα γραφείου περιστρεφόμενη, 3) γυάλινο τραπέζι με 4 καρέκλες, 4) 
πλυντήριο ρούχων αχρησιμοποίητο, 5) γραφείο με καρέκλα, 6) διακοσμη-
τικό τραπεζάκι σαλονιού, 7) διακοσμητικοί πίνακες τοίχου και κλινοσκεπά-
σματα αχρησιμοποίητα, όλα μαζί ή και μεμονωμένα. Τηλ.: 6944 569445.
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Η εταιρία επεξεργασίας και συσκευασίας φρούτων και λαχανικών 
CITRUSBILL MON.IKE με έδρα την Ημαθία (7,5 χλμ. Βέροιας- Νάουσας)  σας 
ενημερώνει ότι δέχεται αιτήσεις για πρόσληψη :

Βοηθός Μηχανικού
Οι αιτήσεις θα γίνονται στα γραφεία μας  από Δευτέρα εώς Σάββατο,  από 

τις 10:00-17:00. Για πληροφορίες στο τηλ. επικοινωνίας: 23310 93066.
Για αποστολή βιογραφικών στο  e-mail: info@citrusbill.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλωμέ-
νο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμένο 
330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ απο-
θήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€

        ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγαζί 

80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ: www.akinita-hmathias.gr

1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr

ENOIKIAZETAI κατάστημα, πάνω στον κεντρικό δρόμο του Κο-
πανού, κοντά στο βενζινάδικο Σαρδέλη, εντός σχεδίου, 350 τ.μ., με 
5 μ. καθαρό ύψος, χωρίς εσωτερικές κολώνες, 500 μ. περιφραγ-
μένη αυλή, πατάρι 50 τ.μ., τιμή ενοικίου 1,00 ευρώ/τ.μ. (350,00 
ευρώ). Πληρ. τηλ. 6944687267, 23320 41088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 12,5 στρέμματα που βρίσκεται στην 
αγροτική περιοχή ΜΕΤΟΧΙ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑ. Υπάρχει 
δίκτυο για πότισμα (μπεκάκια) και η άρδευση γίνεται από 
παροχή του δικτύου του Αλιάκμονα. Υπάρχει επίσης αγροτική 
αποθήκη με μετρητή ΔΕΗ για τυχόν σύνδεση ρεύματος.

Πληροφορίες στο τηλ. 6972913936.



Αγαπητοί μαθητές και  μαθήτριες , Αξιότιμοι εκπαιδευτικοί ,γονείς και κηδεμό-
νες.

Μια νέα σχολική  χρονιά ξεκινά με αισιοδοξία , με δύναμη, με προσδοκίες, ελ-
πίδα και πολλά όνειρα. Κάθε σχολική χρονιά είναι μια νέα αφετηρία για ένα όμορ-
φο μεγάλο δημιουργικό ταξίδι στον κόσμο της γνώσης, της κοινωνικοποίησης και 
της πνευματικής καλλιέργειας.

Πάντοτε η παιδεία αποτελούσε και αποτελεί το θεμέλιο λίθο της κοινωνίας που 
θέλει να προοδεύει και να ζουν αρμονικά τα μέλη της. Τα σχολεία είναι κυψέλες 
γνώσεων, αλλά και ανθρωπιάς, συνεργασίας, αλληλεγγύης και πολιτισμού. Εκεί 
αναπτύσσεται ο σεβασμός στο συνάνθρωπο, στο περιβάλλον  στη  διαφορετικό-
τητα και αποκτιούνται δεξιότητες, ιδανικά και αξίες.

Ως Δημοτική αρχή και ως Δήμαρχος προσωπικά, θέλω να τονίσω ότι οι αρ-
μ ό δ ι ε ς 
υ π η ρ ε -
σίες ερ-
γάζονται  

συντονισμένα και είναι δίπλα στην εκπαι-
δευτική κοινότητα ώστε από κοινού να 
δίνουμε τις καλύτερες λύσεις σε όποιες 
δυσκολίες και προβλήματα προκύψουν 
. Στόχος μας είναι ένα σύγχρονο, λει-
τουργικό, αποτελεσματικό, ανθρώπινο 
και κυρίως ασφαλές σχολείο με υψηλό το 
επίπεδο της εκπαίδευσης . Παρά τη δύ-
σκολη οικονομική συγκυρία η οποία έχει 
αντίκτυπο και στα σχολεία θα κάνουμε το 
καλύτερο, τα παιδιά μας το δικαιούνται.

Εύχομαι στους εκπαιδευτικούς και 
στους  γονείς καλή δύναμη και επιμονή 
στη στήριξη, ενίσχυση και καθοδήγηση 
των παιδιών μας σε αυτό το ταξίδι της 
μάθησης ώστε αρωγοί και συμπαραστά-
τες να αντιμετωπίσουν τα όποια προβλή-
ματα προκύψουν.

Είμαι βέβαιος ότι η συνεργασία και η 
καλή διάθεση όλων μας θα φέρει τα κα-
λύτερα αποτελέσματα και τα παιδιά μας 
θα κατακτήσουν τη γνώση και θα ανοί-
ξουν νέους ορίζοντες για το μέλλον τους .

Καλή σχολική χρονιά με υγεία ,πρό-
οδο ,δημιουργία και χαρούμενα παιδιά .

Ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας
Παναγιώτης Γκυρίνης

16 www.laosnews.gr ΤΕΤΑΡΤΗ 11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024

P Αγιασμός σήμερα στα σχο-
λεία. Από Θεού άρξασθαι και μετά ο 
Θεός βοηθός…

P Προλαβαίνουμε ακόμη να μάθου-
με τα παιδιά μας να γελάνε μαζί με τα 
άλλα παιδιά, κι όχι με τα άλλα παιδιά…

P Στη χώρα δεν μειώνονται μόνο 
τα παιδιά, αλλά και η Παιδεία.

P Το μόνο που έχει κάθε χρόνο ζωη-
ρές αυξητικές τάσεις στα σχολεία είναι η 
παιδική παχυσαρκία.

P Για παραμέληση ανηλίκων που λέμε.

P Δεν με πειράζει που βρέχει. Μου είπαν ότι βρεγμένος είμαι πιο 
σέξι.

P Αν θυμάμαι καλά, στον ύπνο μου.

P Εκεί στον ΣυΡιζΑ, εσάς προφανώς σας αρέσει αυτή η τρέλα. 
Αλλά εμάς γιατί μας βασανίζετε;

P Θαρρείτε ότι δεν μας αρκεί ο Μητσοτάκης;

P  Πολάκης και Γλέτσος για 
την ηγεσία του ΣυΡιζΑ. Λογι-
κά θα το δούμε και στο σινεμά 
τη νέα σεζόν. Στην κατηγορία 
σπαρταριστή κωμωδία.

 P Ο Απόστολος είπε ότι 
κάνει πίσω μόνο για τον Τσί-
πρα. Κι εγώ για την Άννα Μα-
ρία Παπαχαραλάμπους.

P Και τι α κάινς; Α κάιτς α μα-
λώις με τς χαζοί;

P Μ’ αρέσει που φωνάζουν 
κάθε 17 Νοέμβρη ότι η χούντα 
δεν τελείωσε το 73. Κάτι ξέ-
ρουν παραπάνω.

P Και:
Είναι μια γιαγιά 90 ετών και εκεί που ξεσκαρτάρει τα πράματά 

της και ετοιμάζει τα ρούχα που θα βάλει για το μεγάλο ταξίδι, βρί-
σκει ένα λυχνάρι. Το τρίβει και βγαίνει ένα τζίνι, που την ευχαριστεί 
που το έβγαλε από το λυχνάρι και τις υπόσχεται ότι θα της κάνει 
πραγματικότητα τρεις ευχές της.

-Πολλά λεφτά! Λέει η γιαγιά και το τζίνι κάνει τρεις στροφές και τη 
γεμίζει με χρήματα.

-Τώρα θα ήθελα να με κάνει 20άρα και πανέμορφη!
Ζορίζεται το τζίνι, κάνει καμιά εκατοστί στροφές, αλλά στο τέλος 

τα καταφέρνει. Θεά η γιαγιά!
-Και τώρα θα ήθελα να κάνεις τον γάτο μου έναν παιδαρά 

25άρη!

Το τζίνι ζορίζεται ξανά, κάνει καμιά χίλιες στροφές και στο τέλος 
τα καταφέρνει. Κούκλος ο γάτος.

Φεύγει το τζίνι και ετοιμάζεται η πρώην γιαγιά να απολαύσει τον 
25άρη.

-Είμαι σίγουρος ότι έχεις μετανιώσει… της λέει ο γάτος.
-Όχι, γιατί; απορεί η γιαγιά.
-Ξεχνάς ότι με έχεις στειρώσει!

Κ.Π.

Λάζαρος Τσαβδαρίδης: 
Να συμπεριληφθεί το Κέντρο Υγείας 
Αλεξάνδρειας στις άγονες περιοχές

Να συμπεριληφθεί κατά προτεραιότητα 
ΚΑΙ το Κέντρο Υγείας Αλεξάνδρειας στη α’ ‘η 
β΄ζώνη  άγονων περιοχών, που θα δίνει και 
σε αυτό το «πράσινο φως» για τη χορήγηση 
οικονομικού κινήτρου προσέλκυσης και παρα-
μονής ειδικευμένων  ιατρών και οδοντιάτρων 
του Εθνικού Συστήματος Υγείας, ζητάει με Ερώ-
τησή του προς τον Υπουργό Υγείας ο Βουλευ-
τής Ημαθίας ΝΔ και Πρόεδρος της Διαρκούς 
Επιτροπής Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας 
Τάξης και Δικαιοσύνης της Βουλής κ. Λάζαρος 
Τσαβδαρίδης.

Όπως υπογραμμίζει, η μη προς το παρόν 
συμπερίληψη του Κέντρου Υγείας Αλεξάνδρει-
ας στην πρόσφατη κυβερνητική απόφαση, δη-
μιούργησε μεγάλη απορία. Καθώς αυτονόητα 
πληροί όλες τις προϋποθέσεις και μάλιστα στο 
μέγιστο βαθμό, λόγω μοναδικότητας, τεράστι-
ου πληθυσμού κάλυψης, ιδιαιτερότητας πληθυσμού, εξαιρετικά επειγόντων περιστα-
τικών προσέλευσης, έλλειψης βάσης Ε.Κ.Α.Β., καθώς και απουσία άλλης μονάδας 
υγείας στον δήμο Αλεξάνδρειας.

Πιο συγκεκριμένα, ο κ. Τσαβδαρίδης τονίζει στην Ερώτησή του ότι το Kέντρο Yγεί-
ας Αλεξάνδρειας, είναι το μοναδικό 24ωρης λειτουργίας στο νομό Ημαθίας και καλύ-
πτει πληθυσμό 42.700 κατοίκων, στον οποίο συγκαταλέγεται και πληθυσμός Ρομά 
περίπου 2.000 ατόμων, ενώ στην πόλη της Αλεξάνδρειας υπάρχει και στρατόπεδο 
φιλοξενίας μεταναστών και προσφύγων. Ενώ αξίζει να σημειωθεί ότι στον Δήμο Αλε-
ξάνδρειας δεν υπάρχει άλλη μονάδα υγείας π.χ. Νοσοκομείο ή Κέντρο Υγείας αστικού 
τύπου. 

Συγκριτικά δε, αναφέρει ότι ο γειτονικός νομός Πέλλας με παραπλήσιο πληθυσμό 
έχει τέσσερα Κέντρα Υγείας 24ωρης λειτουργίας, σε αντίθεση με το νομό Ημαθίας 
όπου υπάρχει μόνο ένα Κέντρο Υγείας 24ωρης λειτουργίας.

Επιπροσθέτως, επισημαίνει ότι στο Κέντρο Υγείας Αλεξάνδρειας υπάρχει μεγάλη 
προσέλευση εκτάκτων επειγόντων περιστατικών σε καθημερινή βάση και καθ΄ όλη τη 
διάρκεια του 24ωρου, τα οποία αντιμετωπίζονται, (βαριά τροχαία ατυχήματα, εμφράγ-
ματα μυοκαρδίου, πνευμονικά οιδήματα, ανακοπές, φαρμακευτικές δηλητηριάσεις, 
αναφυλακτικό σοκ κ.α.).

Παράλληλα όμως, όταν επιβάλλεται, η διακομιδή των ασθενών, πραγματοποιείται 
προς το Νοσοκομείο Βέροιας το οποίο απέχει περίπου 28 χιλιόμετρα από το Κέντρο 
Υγείας Αλεξάνδρειας, ενώ η περιοχή της Αλεξάνδρειας στερείται και βάση Ε.Κ.Α.Β.  
φωτο αρχείου

Μήνυμα για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 
από τον Παναγιώτη Γκυρίνη, Δήμαρχο Αλεξάνδρειας
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